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Radovi će  
biti gotovi  
na proljeće

VRTIĆ U 
SELNICI

NOVO 
PARKIRALIŠTE
U Pucekovićevoj 
stotinjak  
parking mjesta
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4 Anketa o proračunu
Građani se izjasnili o prioretnim projektima

6 Pametno gospodarenje otpadom
Završna konferencija projekta Grada i VG Čistoće

7 Božićnice za umirovljenike
Isplata u poslovnicama FINA-e do 24. prosinca 

8 Prijave za startup inkubator
Poslovni prostor za poduzetnike početnike

10 IN MEMORIAM Krešo Hubak	
Bio je dogradonačelnik, gradski vijećnik... 

11 Vrtić u Selnici na proljeće
Mjesta će biti za tri skupine, uz prostor za Mjesni odbor 

12 Obnova škola
Novo lice OŠ Nikole Hribara i OŠ Vukovina 

13 Nastavak enrgetske obnove
GSG isposlovao smanjenje kamatne stope za kredite

14 Donacija Crvenom križu
Gradskom društvu ortopedska i medicinska pomagala

15 Novčane naknade srednjoškolcima
Isplaćeno ukupno više od 2,1 milijuna kuna 

16 Dan sjećanja 
Upaljene svijeće za žrtve Vukovara i Škabrnje 

18 Iz naših vrtića
Mališani uče o toleranciji, upoznaju životinje...

19 Iz naših škola
Sadnja začina, skupljanje hrane za pučku kuhinju.... 

20 EU projekti u goričkim naseljima
U Novom Čiču umirovljenici uče surfati internetom

21Put prema Oznaci izvornosti
Meso turopoljske svinje – zaštićeni gorički proizvod 

22 Uspješne Velikogoričanke
Vrijedne nagrade i priznanja za naše sugrađanke  

24 Prvih sto godina OSS-a Buševec
Stoljeće obilježeno brojnim nastupima i uspjesima 

29 Važne obljetnice u Pučkom učilištu
POUVG obilježava 60, a Galerija Galženica 40 godina

Kao najvažnije projekte 
Velikogoričani vide 

izgradnju medicinskog 
centra, besplatne 

udžbenike, pomoćnike 
u nastavi, biciklističke 

staze, energetsku 
obnovu, izgradnju 

doma za starije, novi 
autobusni kolodvor i 
novu gradsku tržnicu. 

Najvažnijim područjem 
proračunskog 

financiranja smatraju 
obnovu i izgradnju 
prometnica, javni 

prijevoz, prometnu 
sigurnost, potpore za 
novorođenčad i djecu, 

zaštitu okoliša, izgradnju 
i uređenje vrtića…
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SADRŽAJ

ZELENA ČISTKA

Prvih dana studenog, na 
svetkovinu Svih svetih i 

Dušni dan, u duhu se povezu-
jemo sa svojim pokojnicima. 
Svi sveti, u narodu znani i kao 
Sesvete, Sisveti ili Sisvete, dan 
su kad slavimo svece i sve-
tice koje je proglasila Crkva 
te one koji su svojim živo-
tom ostvarili ideal kršćanskog 
života. Dušni dan ili Spomen 
svih vjernih mrtvih blagdan je 

posvećen svim našim pokojni-
cima. U te dane obilazimo gro-
blja, stavljamo cvijeće i palimo 
svijeće na posljednja počiva-
lišta svojih dragih pokazujući 

SVI SVETI

Velikogoričani su 
se i ove godine 
prisjetili svojih 
najmilijih koji više 
nisu s nama

Svijeće i cvijeće na  
goričkim grobljima

tom simbolikom da ih nismo 
zaboravili i da nam nedostaju. 
Sva su naša groblja okupana 
tih dana u treperavoj svjetlo-
sti, ispunjena tihom molitvom, 

dostojanstvenom tugom i sje-
ćanjima.  
Gradski čelnici prisjetili su se 
i onih koji su najzaslužniji za 
našu slobodu. U ime Grada 

Velike Gorice, zamjenici gra-
donačelnika Ervin Kolarec 
i Krešimir Ačkar položili su 
vijence kod spomenika pogi-
nulim hrvatskim braniteljima u 
Domovinskom ratu te kod sre-
dišnjeg križa unutar Gradskog 
groblja. 
Vijence su položili i člano-
vi obitelji poginulih hrvatskih 
branitelja, predstavnici bra-
niteljskih udruga, izaslanstva 
Oružanih snaga RH, MUP-a, 
vatrogasne zajednice, POT-a i 
političkih stranaka. Zbog epi-
demiloških mjera ove je godi-
ne bio ograničen broj osoba u 
pojedinim izaslanstvima. ●
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KOMUNALNI PROJEKTI

  

U anketi koju je Grad proveo vezano uz 
proračun sudjelovale su 763 osobe

GORIČANIMA PRIORITETGORIČANIMA PRIORITET medicinski centar i prometnice medicinski centar i prometnice

Nije lako donijeti gradski pro-
račun, uskladiti sve stavke, 

predvidjeti sve troškove i očekiva-
ti da svi budu sretni i zadovoljni. 
To je doista nemoguća misija, uvi-
jek je puno veći broj nezadovolj-
nika od broja onih koji smatraju 
da su za iduću godinu kvalitetno 
odabrani projekti i programi koji 
će se financirati iz gradske bla-
gajne.

okolne općine. Iz navedenih poda-
taka vidljiv je nesrazmjer sa stvar-
nom distribucijom stanovnika na 
području grada Velike Gorice 
prema popisu iz 2011. godine 
(49,7 % naselje Velika Gorica; 
50,3 % okolna naselja).

Među prioritetima prijevoz i 
besplatni udžbenici 
Prema rezultatima ankete 
Velikogoričani kao najvažniji pro-
jekt vide izgradnju medicinskog 
centra, dok za najvažnije pod-
ručje proračunskog financiranja 

drže obnovu i izgradnju promet-
nica. Kako navode iz Grada, ovi 
rezultati poklapaju se s rezultati-
ma telefonske ankete provedene 
početkom godine na reprezenta-
tivnom uzorku. Osim obnove i 
izgradnje prometnica, sudionici 
ankete kao prioritetna područja 
vide i javni prijevoz, prometnu 
sigurnost, potpore za novoro-
đenčad i djecu, zaštitu okoliša, 
izgradnju i uređenje vrtića…
Što se tiče projekata, uz medi-
cinski centar, kao najvažniji su 
označeni besplatni udžbenici, 

pomoćnici u nastavi, biciklističke 
staze, energetska obnova, izgrad-
nja doma za starije, novi auto-
busni kolodvor i nova gradska 
tržnica. Kao što je i navedeno u 
samoj anketi, iako neki od nave-
denih projekata nisu u nadležnosti 
Grada Velike Gorice, oni su zbog 
interesa javnosti bili uvršteni u 
anketu.

Jeftinije grijanje i dječji vrtići 
Uz ponuđene odgovore, svi sudio-
nici ankete mogli su sami navesti 
prijedloge za koje misle da su od 
važnosti za život u gradu. Naveli 
su tako smanjenje prireza, ukida-
nje parafiskalnih nameta obrtnici-
ma i poduzetnicima, povlačenje 
više sredstava iz fondova EU, 
izgradnju POS-ovih stanova za 
mlade i vanjskog bazena te pre-
seljenje pročistača i asfaltne baze. 
Žele i smanjenje cijene komunal-
nih usluga, besplatne ili barem 
jeftinije vrtiće, obnovu mosta u 
Čičkoj Poljani, uređenje jezera 
Čiče te poticanje volonterizma. 
Prema mišljenju građana, trebalo 
bi biti više kanti za smeće, zele-
nila i javnih kulturnih događanja, 
kao i javnih zahoda. Još jednom 
su Velikogoričani ukazali na pre-
velike račune za grijanje te pred-
ložili, između ostalog, ulaganje u 
solarne elektrane. Mnogi su ista-
knuli da bi se trebalo malo više 
fokusirati na okolna mjesta, a ne 
samo na centar grada. Cjelovito 
izvješće sa svim rezultatima i pri-
jedlozima možete naći na grad-
skim službenim stranicama www.
gorica.hr. ●

U programu gradnje za 2021. mrtvačnica u  
Kušancu, prometnice, park u Cvjetnom…

Građani svoje 
prijedloge i 

mišljenja mogu 
poslati do  
2. prosinca

Grad Velika Gorica otvo-
rio je javno savjetovanje 

na kojem građani mogu dati 
svoje prijedloge i mišljenja o 
Programu građenja komunalne 
infrastrukture za 2021. godinu.
Ovim programom utvrđuje se 
što će se graditi u idućoj godi-
ni. Sadrži procjenu troškova 
projektiranja, revizije, građe-

Stoga je Grad pozvao građane 
da sudjeluju u anketi o prora-
čunu za iduću godinu te daju 
svoje prijedloge i mišljenja. S 
obzirom na to da Gorica prema 
posljednjem popisu stanovništva 
iz 2011. godine ima oko 65 000 
stanovnika, od čega je u samom 
gradu njih više od 30 000, oče-
kivalo se da će veći broj građana 
iskoristiti priliku da na taj način 

ukaže na probleme u svojoj okoli-
ci i prezentira svoja razmišljanja. 
No u anketi koja je trajala od 29. 
listopada do 8. studenog ove godi-
ne sudjelovale su samo 763 osobe 
što je, čak i kada se uzmu u obzir 
djeca te činjenica da se ne koriste 
svi računalom ili nemaju internet, 
iznimno malen broj.
Od ukupno 763 sudionika anke-
te njih 732 je navelo naselje u 
kojem žive. Iz urbanog dijela 
grada je tako 488 sudionika anke-
te (66,67 %), 237 je iz okolnih 
naselja (32,37 %), dok je sedam 
osoba iz naselja koja administra-
tivno spadaju pod Grad Zagreb i 

nja, provedbe stručnog nadzo-
ra građenja i provedbe vođenja 
projekta građenja komunalne 
infrastrukture s naznakom izvo-
ra njihova financiranja.
Što se prometnica tiče, naj-
više novca planira se utrošiti 
u izgradnju produžetka Ulice 
Matije Gupca, a planirani trošak 
je 3.088.300 kuna. Financijski 

slijedi rekonstrukcija Ulice 
Petra Zrinskog koja će stajati 
3.026.700 kuna, a obje promet-
nice financirat će se iz komunal-
nog doprinosa. Također, u planu 
je i izgradnja prometnice S2 u 
Poduzetničkoj zoni Vukovinsko 
polje za koju se iz komunalnog 
doprinosa i uz kapitalnu pomoć 
Zagrebačke županije planira 
izdvojiti 1.761.500 kuna.
U planu Grada je i pump track 
staza za čiju se projektnu doku-
mentaciju i gradnju iz kredita 
planira izdvojiti 864.000 kuna. 
Staza je bila u najavi i za ovu 

godinu, no ipak je prebačena 
za 2021. Dobra vijest stiže i za 
bicikliste jer se za izgradnju pje-
šačko-biciklističkih staza plani-
ra izdvojiti 607 tisuća kuna.
I u idućoj godini planiraju 
se radovi na grobljima pa će 
tako za oproštajnu građevinu 
u Kušancu ići kreditno zadu-
ženje u iznosu od 4.800.000 
kuna, a radit će se i parkiralište 
s pristupnom cestom planira-
ne vrijednosti 1.028.000 kuna. 
U planu je i izgradnja trga i 
postava mrtvačnice na groblju u 
Šiljakovini te proširenje groblja 

u Novom Čiču.
Kada je riječ o javnim zelenim 
površinama, za gradnju i nad-
zor uređenja parka u Cvjetnom 
naselju utrošit će se pola mili-
juna kuna, a uredit će se i park 
ispred vodotornja.
Detaljan Nacrt Programa građe-
nja komunalne infrastrukture na 
području Grada Velike Gorice 
za 2021. godinu potražite na 
gradskim službenim stranicama, 
a svoje prijedloge i mišljenja 
možete poslati do 2. prosinca 
2020. na e-mail adresu: dalibor.
stuparic@gorica.hr. ●



GOSPODARENJE OTPADOM

Održana završna konferencija 
projekta o pametnom  
GOSPODARENJU OTPADOM

Grad Velika Gorica i komu-
nalno društvo VG Čistoća 

od prosinca 2018. godine pro-
vode projekt edukacije i infor-
miranja „Pametno gospoda-
renje otpadom Grada Velike 
Gorice“ vrijedan gotovo dva 
milijuna kuna. S iznosom 
nešto više od milijun kuna 
(60,47 %) projekt je sufinan-
ciran sredstvima Europske 
unije iz Kohezijskog fonda, 
kroz Operativni program 
„Konkurentnost i kohezija 
2014.–2020. godine“. 
Cilj projekta je, kroz ukupno 
22 projektne aktivnosti, edu-
cirati i informirati sve sku-
pine građana Grada Velike 
Gorice o pravilnom gospo-
darenju otpadom, važnosti 
odvojenog sakupljanja otpada 
„na kućnom pragu“ i putem 
reciklažnih dvorišta te zele-
nih otoka, kako bi se tako 
sakupljeni otpad mogao reci-
klirati i pravilno zbrinuti, 
umjesto da završi na divljim 
odlagalištima ili gradskom 
Odlagalištu komunalnog otpa-
da Mraclinska Dubrava.

Tribina uživo i online 
Među do sada provedenim 
aktivnostima projekta važno 
je spomenuti tisak i distri-
buciju tiskanih edukacijskih 
materijala za školarce i djecu 
u vrtićima (letci, brošure, sli-
kovnice, radni listići), proved-

S iznosom nešto 
više od milijun 
kuna projekt je 
sufinanciran 
sredstvima 
Kohezijskog 
fonda EU

bu edukacijskih radionica o 
pravilnom gospodarenju otpa-
dom u svim velikogoričkim 
školama, kampanje putem 
medija (radijske 
emisije, ogla-
si na lokalnom 
City radiju, edu-
kativne emisije 
na Jabuka TV i 
OTV-u), plaćenih 
oglasa u lokalnim 
tiskanim medijima i na web 
portalima te plakata izloženih 
na javnim mjestima, izradu 
informativnih ploča o pravil-
nom odvajanju otpada koje 
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su izvješene u prostorijama za 
otpad stambenih zgrada, pro-
dukciju video filmova o pra-
vilnom gospodarenju otpadom 

i kazališne predsta-
ve za školsku djecu 
te organizaciju jav-
nih konferencija – 
tribina o pravilnom 
gospodarenju otpa-
dom. Prva tribina je 
održana 29. rujna, a 

druga, ujedno i završna konfe-
rencija projekta, 21. studenog 
u Plavom salonu gradskog sta-
diona, ali i virtualno, putem 
Youtube kanala. Na konferen-

ciju su bili pozvani predsjed-
nici mjesnih odbora i gradskih 
četvrti te predstavnici suvla-
snika stambenih zgrada, ali i 
svi drugi zainteresirani gra-
đani mogli su se prijaviti za 
sudjelovanje.
Na tribini je predstavljen 
projekt „Pametno gospoda-
renje otpadom Grada Velike 
Gorice“, a govorilo se o svrsi 
i ciljevima pravilnog gos-
podarenja otpadom te tehni-
kama njegovog odvojenog 
sakupljanja, kao i smanjenju 
količina otpada odloženog na 
Odlagalištu komunalnog otpa-
da Mraclinska Dubrava koje 
provodi gradsko komunalno 
društvo VG Čistoća. Sudionici 
su i na tribini, ali i putem 
Youtube kanala postavljali 
pitanja i dobili odgovore veza-
no uz pravilno odvojeno saku-
pljanje otpada i sprječavanje 
njegova nastanka, a dobili su i 
informacije o djelovanju grad-
ske uprave i trgovačkog druš-
tva VG Čistoća na uspostavi 
novog sustava gospodarenja 
otpadom na području Grada 
Velike Gorice. ●

Putem Youtube 
kanala u 

konferenciji su 
sudjelovali i 

građani

Onima s mirovinom do 1000 kuna bit će 
isplaćeno 400 kuna, a oni čija je mirovina od 
1001 do 2000 kuna dobit će 200 kuna

Isplata božićnica 
umirovljenicima  
od 23. studenog

Umirovljenici s prebivali-
štem na području Grada 

Velike Gorice, koji imaju miro-
vinu do 2.000,00 kuna, i ove 
godine mogu ostvariti pravo na 
isplatu božićnice. Mjerilo za 
isplatu predstavlja iznos u stav-
ci „mirovina“, bez zaštitnog 
dodatka ili drugog doplatka.
Svi koji su prošle godine ostva-
rili pravo na božićnicu te su 
upisani u Evidenciju umirov-
ljenika Grada Velike Gorice 
u svrhu isplate božićnice, ne 
moraju ponovno predavati 
Zahtjev te božićnicu mogu pre-
uzeti u poslovnicama FINA-e, 

u razdoblju od 23. studenog do 
24. prosinca. Oni koji su ostva-
rili pravo na mirovinu tijekom 
ove godine trebaju podnijeti 
propisani Obrazac za prijavu 
u Evidenciju umirovljenika u 
svrhu isplate božićnice te pri-
ložiti:  dokaz o prebivalištu 
(kopija osobne iskaznice ili 
uvjerenja o prebivalištu); dokaz 
o visini mirovine (odrezak od 
mirovine za prethodni mjesec 
ili obavijest poslovnih bana-
ka o mirovinskim primanjima 
ili potvrda o visini mirovine 
izdana od HZMO-a ne starija 
od mjesec dana ili Rješenje o 

mirovini); kopiju dokumenta 
iz kojeg je vidljiv OIB umirov-
ljenika.
Umirovljenici koji prvi put 
ostvaruju pravo na božićnicu 
Obrazac mogu preuzeti na web 
stranici Grada Velike Gorice 
www.gorica.hr te na porti 
Gradske uprave gdje ga kasnije 
s pripadajućim prilozima i pre-
daju, od 8 do 15 sati. Prijave se 
zaprimaju do 27. studenog. Oni 
će božićnicu moći preuzeti u 
FINA-i od 10. do 24. prosinca. 
Umirovljenicima s mirovinom 
do tisuću kuna bit će isplaće-
na božićnica u iznosu od 400 

kuna, a oni koji primaju od 
1.000,01 kune do 2.000,00 kn 
mirovine dobit će božićnicu od 
200 kuna. Moraju doći osobno 
te ponijeti osobnu iskaznicu i 
dokument iz kojeg je vidljiv 
OIB. U slučaju spriječeno-
sti, božićnicu može preuzeti i 
druga osoba koja mora predo-
čiti svoju osobnu iskaznicu te 
osobnu iskaznicu i dokument iz 
kojeg je vidljiv OIB korisnika 
božićnice.
Sve dodatne informacije može-
te dobiti u Upravnom odjelu za 
društvene djelatnosti na broj 
tel. 6269-918 ili 6269-938. ●
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Otvorene prijave za velikogorički ‘startup’ inkubator

Grad Velika Gorica sustav-
no i kontinuirano radi na 

poticanju razvoja poduzetniš-
tva na svom području. Kako bi 
olakšao poslovanje poduzetni-
cima početnicima u njihovim 
prvim godinama poslovanja, 
Grad je pokrenuo program 
„Startup VG Inkubator“ kojim 
se poduzetnicima početnicima 
nudi korištenje poslovnog pro-
stora i raznih oblika poslovnih 
usluga. Program je fokusiran 
na unapređenje poduzetništva 
i poticanje istraživanja, razvo-
ja i inovacija kod mikro i 

Poduzetnicima početnicima nudi  
se korištenje poslovnog prostora  
te poslovne usluge u svrhu  
unapređenja poslovanja

malih poduzeća.
U sklopu „Startup VG 
Inkubatora“ omogućeno je 
korištenje poslovnog prostora 
u vidu radne jedinice, kao i 
korištenje zajedničkih prosto-
rija. Na raspolaganju će imati 
ugodan uredski prostor za rad, 
prezentacijsku dvoranu, dvo-
ranu u kojoj će moći održavati 
sastanke sa svojim suradnici-
ma i partnerima, ali i prostor 
za druženje i opuštanje. U 
sklopu klimatiziranih uredskih 
prostora dostupno je korište-
nje multifunkcijskih uredskih 

tisuće četvornih metara građe-
vinske bruto površine. Unutar 
samog objekta na dvije razine 
nalazit će se 31 ured za podu-
zetnike početnike, 24 radna 
mjesta u zajedničkom rad-
nom prostoru tzv. coworking 
space, dvije manje dvorane 
za sastanke, velika modularna 
dvorana ukupnog kapaciteta 
150 mjesta za predavanja ili 
održavanje konferencija koju 
će po potrebi biti moguće 

pregraditi na dva dijela, sa 
svom popratnom opremom i 
tehnikom, te tri prostorije za 
smještaj specijalizirane opre-
me (mini labovi).
Kvalitetu ovog projekta i 
dosadašnje aktivnosti Grada 
na poticanju razvoja podu-
zetništva prepoznalo je i 
Ministarstvo regionalnog 
razvoja i fondova Europske 
unije uvrstivši projekt 
izgradnje i uspostave VG 
Poduzetničkog inkubatora u 
strateške projekte izgradnje 
poduzetničke infrastrukture u 
Republici Hrvatskoj. Naime, 
sljedeće godine počinje 
izgradnja VG Poduzetničkog 
inkubatora koji će biti u 80 
% iznosu sufinanciran sred-
stvima Europskog fonda za 
regionalni razvoj. Ukupna 
vrijednost projekta iznosi 26 
milijuna kuna. ●

Velikogorička velika i 
mala zimska služba spre-

mne su za zimske mjesece. 
Prije nekoliko dana obavljen 

je pregled svih vozila i meha-
nizacije koji će u stanju pri-
pravnosti biti od 15. studenog 
do 15. travnja. – Imamo na 
raspolaganju pedesetak vozi-
la i mehanizacije, od trak-
tora, kamiona i manjih stro-
jeva. Ukupno stotinjak ljudi 
će se baviti ovim poslom u 
situacijama koje zahtijevaju 
maksimalno opterećenje kod 
većih padalina i poledice na 

Zimska službaZimska služba spremna za zimu spremna za zimu

uređaja te brzog interneta. Uz 
to, moći će se koristiti savjeto-
davne poslovne usluge te pro-
gram mentoriranja od strane 
stručnjaka različitih profila. 
Na korištenje se može uzeti 
jedna ili više slobodnih radnih 
jedinica, s tim da jednu radnu 
jedinicu može koristiti jedna 
osoba.
Poslovni prostor daje se na 
korištenje na minimalno tri, 
a maksimalno 12 mjeseci s 

mogućnošću produljenja. 
Pri dodjeli radnih jedi-
nica boduju se duljina 
obavljanja djelatnosti i 
područje djelatnosti, dok 
će Povjerenstvo ocijeniti 
prezentacije poduzetničkih 
ideja. Prijavni obrazac i 
popis potrebne dokumen-
tacije možete naći na www.
gorica.hr.  
Program poticanja podu-
zetništva „Startup VG 

 

Sve informacije o prijavi 
za korištenje prostora u 

‘startup’ inkubatoru mogu 
se dobiti svakog radnog 
dana u vremenu od 7,30 
do 15,30 sati u UO za 
poduzetništvo, investicije 
i fondove EU Grada Velike 
Gorice, na telefon 01/5559 
233 ili slanjem e-mail 
poruke na inkubator@
gorica.hr ●

Informacije

O prohodnosti 
630 km 
prometnica brinut 
će stotinjak ljudi

cestama, nadamo se da ih 
neće biti, ali spremni smo 
za sve što bude postavljeno 
pred nas. – poručio je Jurica 
Mihalj, predsjednik uprave 
VG Komunalca. Ovo grad-
sko poduzeće će, zajedno sa 
svojim kooperantima, brinuti 
o ukupno 630 km prometnica 
na goričkom području koje će 
održavati u nekoliko priori-
teta, a tu su i pješačke staze, 
trgovi, oko 2000 parkirnih 
mjesta... – Planiramo kao da 
će biti puno snijega, službe će 
biti spremne. Prošla godina je 

bila blaga pa se nadamo da će 
tako biti i ove zime jer će nam 
onda i troškovi biti manji, no 
moramo se pripremiti. – rekao 
je Dubravko Katulić, pročel-
nik Odjela za komunalne dje-
latnost.
Za početak rada osigurano je 

1500 tona soli i 600 tona sipi-
ne, a ove količine nadopunja-
vat će se ovisno o obimu posla 
tijekom zimskih mjeseci. S 
obzirom na to da je u tijeku 
projekt aglomeracije, u nizu 
naselja su ceste razrovane 
uslijed radova na postavljanju 

kanalizacije te će biti otežana 
djelatnost zimske službe. – To 
zahtjeva dodatnu opreznost i 
nas koji održavamo ceste i 
samih sudionika u prometu. 
Molimo sve za strpljenje i 
razumijevanje te pozivamo 
vozače da prilagode vožnju 
i brzinu uvjetima na cesti. – 
poziva Mihalj. 
Inače, djelatnici Policijske 
postaje Velika Gorica provje-
rili su tijekom smotre zimske 
službe dokumentaciju svih 
vozila koja će ove godine bri-
nuti o prohodnosti cesta. ●

Inkubator“ svojevrsna je 
predfaza izgradnje i uspostave 
„velikog“ inkubatora. Naime, 
Grad Velika Gorica posljed-
njih godina razvio je i pripre-
mio projekt „VG Poduzetnički 
inkubator“ kojim je predvi-
đena izgradnja modernog 
multifunkcionalnog objekta 
prilagođenog poslovanju ino-
vativnim poduzećima i star-
tup-ovima. Novi inkubator 
prostirat će se na oko dvije 
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ZAVRŠENI RADOVI  
na parkiralištu  
u Pucekovićevoj

Grad ograničio korištenje 
DRUŠTVENIH DOMOVA

Solarna elektrana  
na OŠ NOVO ČIČE

Djelatnici VG Komunalca su 
sadnjom 11 novih stabala 

na novom parkiralištu u Ulici 
Josipa Pucekovića označili i 
službeni završetak svih radova 
na parkingu koji građani već 
koriste. 
Ukupno 98 novih parkira-
lišnih mjesta na raspolaganju 
će biti stanarima Ulice Josipa 
Pucekovića, ali i svim građani-
ma koji dolaze u Dom zdravlja. 
Pojednostavit će to i život rodi-
teljima vrtićkih mališana koji će 
se tu nakratko moći zaustaviti 
kako bi dijete doveli ili odveli 
iz vrtića.
Radovi su započeli krajem srp-
nja, a njihova je vrijednost 1,8 

U dvorište OŠ Eugena 
Kvaternika postavljena 

je solarna klupa. Projekt 
je to Ekoregije Velika 
Gorica za koji je sredstva 
osigurala Zagrebačka 
županija, vrijedan 15 tisuća 
kuna. Klupa ima svoju 
rasvjetu, učenici, djelatnici i 
roditelji na njoj mogu puniti 
mobitele i laptope, a sve 
ide preko solarnih panela. 
To je zapravo mala solarna 
elektrana, bežična je, a ima 
i dva priključka žicom preko 
USB-a. ●

Donesena je Odluku o kori-
štenju društvenih domova 

i drugih objekata u vlasništvu 
Grada Velike Gorice kojom se 
zabranjuje iznajmljivanje svih 
vrsta domova u vlasništvu Grada 
u svrhu organizacije velikih pri-
redbi i proslava. Dozvoljeno je 
korištenje objekata na način pro-
pisan epidemiološkim mjerama, 
u cilju sprječavanja prijenosne 
bolesti COVID-19. U sluča-
ju korištenja objekata, vijeća 
Mjesnih odbora ili drugi upra-
vitelji objekta dužni su tražiti od 
korisnika evidenciju nazočnih 
osoba, korištenje dezinfekcij-
skih sredstava i maski tijekom 
boravka u zatvorenom prostoru 
te držanje propisanog razmaka 
od 2 metra. 

Na krov osnovne škole u 
Novom Čiču postavljena je 

sunčana elektrana, prva u nizu 
elektrana koje su planirane za 
postavljanje elektrana na krovo-
ve zgrada javne namjene u vla-
sništvu Grada Velike Gorice. 
U prosincu 2016. Godine je 
DOOR (Društvo za oblikova-
nje održivog razvoja) u sklopu 
projekta Solarno mapiranje 
Velike Gorice, sufinancirano 
od strane Fonda za zaštitu oko-
liša i energetsku učinkovitost, 
predstavilo aplikaciju ”Velika 
Gorica Solarni grad”. Putem 
navedene aplikacije prikazani 
su potencijali velikogoričkih 
krovova od višestambenih 
zgrada u urbanom dijelu naselja 
Velike Gorice do javnih zgrada 
na cijelom administrativnom 
području Grada.  

Hubak je bio dogradonačelnik Velike 
Gorice, gradski vijećnik, predsjednik 
gradske Vatrogasne zajednice…

Mjesta će biti za tri 
odgojne skupine, a 
prostor za rad dobit 
će i Mjesni odbor

IN MEMORIAM 
Krešo Hubak

Selnica na proljeće  
dobiva dječji vrtić

U 60. godini života iznenada 
je preminuo Krešo Hubak, 

nekadašnji zamjenik gradona-
čelnika Grada Velike Gorice 
i dugogodišnji politički akti-
vist. Hubak je obnašao duž-
nost zamjenika gradonačelnika 
od 2001. do 2005. godine, u 

Na prostoru kod kontejnera 
Mjesnog odbora Selnica 

radi se punom parom. Naime, tu 
se gradi novi dječji vrtić kojeg s 
nestrpljenjem očekuju mještani 
ovog, ali i susjednih naselja. 
Gradilište je nedavno obišao 
zamjenik gradonačelnika Ervin 
Kolarec sa svojim suradnicima 
te predsjednicom Vijeća mje-
snog odbora, Kristinom Klarić. 
Radovi se odvijaju planiranom 
dinamikom, a dovršetak izgrad-
nje vrtića očekuje se u ožujku 
iduće godine.
U vrtiću će biti mjesta za pede-
setero djece u tri odgojne sku-
pine – jasličkoj, mješovitoj i 
starijoj skupinu, a administra-
tivno će pripasti  Dječjem vrtiću 
Lojtrica. Imat će tri prostori-
je za boravak mališana, a uz 
garderobe, sanitarne prostore, 

mandatu gradonačelnika Ivana 
Šukera te kasnije Franje Severa. 
U više mandata bio je grad-
ski vijećnik kao član Hrvatske 
demokratske zajednice, bio 
je predsjednik kluba vijećni-
ka u Gradskom vijeću, tajnik 
Gradske organizacije HDZ-a te 

svlačionice, prostor za odgojno-
zdravstvene djelatnike i čajnu 
kuhinju planirana je i poliva-
lentna dvorana za organizaciju 
svečanosti te razne aktivnosti. 
Svoj prostor dobit će i Mjesni 
odbor koji je punih deset godina 
djelovao u kontejneru. Ukupna 
vrijednost projekta je 7,8 miliju-
na kuna, od čega je 4,6 milijuna 
bespovratnih sredstva osigurano 
iz EU fondova. Sam objekt bit 
će dimenzija 40 x 20 metara, a 
kako parcela na kojoj se gradi 
ima 5000 kvadrata, moguća je i 
naknadna nadogradnja te širenje 
sadržaja. Dovršetak radova oče-
kuje se na proljeće, a prvi mali-

predsjednik Temeljnog ogranka 
HDZ-a Mraclin. Godine 2016. 
godine kandidirao se za pred-
sjednika Gradske organizacije 
HDZ-a. 
Stomatolog po struci, dr. med. 
Krešo Hubak je u profesional-
noj karijeri bio i pomoćnik rav-
nateljice HZZO-a, a obnašao je i 
niz društvenih i javnih dužnosti. 
Posebno treba istaknuti njegovu 

šani u vrtić će krenuti početkom 
nove pedagoške godine, u rujnu 
2021.

Novi vrtići u Maloj Buni i 
Lukavcu 
Nakon Selnice, Grad nastavlja 
sa širenjem mreže dječjih vrtića 
kako bi stanovnicima ruralnih 
područja omogućio kvalitetniju 
uslugu predškolskog obrazova-
nja za njihovu djecu. U planu je 
tako izgradnja gradskog vrtića 
u Maloj Buni čija je vrijednost 
procijenjena na 2,9 milijuna 
kuna. Bit će spojen na postojeći 
objekt Sportskog doma u Maloj 
Buni, a mjesta će biti za dvije 

posvećenost vatrogastvu, zahva-
ljujući čemu je bio i predsjed-
nik Vatrogasne zajednice Grada 
Velike Gorice.
Građani, prijatelji i suradnici 
Kreše Hubaka su svoje misli 
mogli upisati u knjigu žalosti 
u Gradskoj upravi, a posljednji 
ispraćaj održan je na groblju u 
Vukovini, u užem krugu obite-
lji. ●

odgojne skupine. Dječji vrtić 
dobiva i Lukavec, u postojećem 
župnom uredu, s tim da će Grad 
napraviti smještajni prostor za 
župnika te prostor za druženja 
i druge vjerske potrebe pored 
crkve. ●

milijuna kuna. U sklopu pro-
jekta postavljena je oborinska 
odvodnja u dužini 204 metra, 
rubnjaci i kanalice, iscrtana je 
horizontalna i postavljena ver-
tikalna signalizacija. Na prosto-
ru od 4 200 četvornih metara 
postavljene su i klupe, javna 
rasvjeta te koševi za smeće, a 
krasi ga i nekoliko zelenih otoči-
ća na kojima su posađena stabla.
Zahvaljujući dobrim vremen-
skim prilikama i marljivosti 
djelatnika, radovi su završeni i 
prije planiranog roka. – Nadamo 
se da smo ovaj zahvat izveli na 
zadovoljstvo investitora, nadzo-
ra i građana. – poručuju iz VG 
Komunalca.●

– Korištenje objekata u svrhu 
održavanja amaterskih aktivno-
sti (probe folklornih društava i 
sličnih organizacija) moguće je 
uz poštivanje navedenih mjera 
uz nazočnost onoliko osoba koje 
može prihvatiti prostor da se 
poštuje razmak od 2 metra. U 
privatne svrhe dozvoljeno je 
korištenje i okupljanje za sveča-
nosti najviše 15 osoba, ukoliko 
se može poštivati razmak od 2 
metra. – poručuju iz Grada. U 
slučaju drugih potreba korištenja 
objekata odobrenje je potrebno 
tražiti od Stožera civilne zašti-
te Grada Velike Gorice pisanim 
putem 48 sati prije navedenog 
događaja (službeni e-mail: sto-
zer.czvg@gorica.hr).●

VIJESTI

Pametna klupa  
u Kvaterniku

Ukupna vršna 
snaga sunčane 
elektrane je  
50 kW

Analiza potencijalnih objekata 
te potrošnje energije i vode u 
zgradama javnog sektora poka-
zala je da je upravo OŠ Novo 
Čiče idealna za postavljanje 
prve sunčane elektrane. Njena 
ukupna vršna snaga je 50 kW, 
za što je na krovištu škole 
na metalnu potkonstrukciju 
ugrađeno 210 fotonaponskih 
modula. Očekivana godišnja 
proizvodnja električne energije 
sunčane elektrane je 71 MWh. 
Vrijednost projekta je 279 tisu-

ćaa kuna + PDV, a 40 % iznosa 
sufinancirano je od strane 
Fonda za zaštitu okoliša i ener-
getsku učinkovitost.
OŠ Novo Čiče se od prvog 
dana rada grije na pelete, 2017.  
je dobila status Eko škole te 
je prva postavila učionicu na 
otvorenom, a ovim je projek-
tom dobila dodatnu vrijednost te 
usmjerava buduće generacije da 
budu osjetljive po pitanju zaštite 
okoliša. ●
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ŠKOLSTVO

Iduće godine 
nastavlja se 
energetska obnova 
višestambenih 
zgrada u Gorici

Smanjenje kamatne stope za Smanjenje kamatne stope za 
kredite energetske obnovekredite energetske obnove

Gradsko stambeno gospodar-
stvo Velika Gorica još jed-

nom je pokazalo da poduzima 
sve radnje kako bi suvlasnicima 
višestambenih zgrada omogući-
li smanjenje troškova života te 
kako bi povećali kvalitetu života 
stanara. Dokaz tomu su potpisa-
ni ugovori za smanjenje kamat-
ne stope za ugovore energetske 
obnove. GSG je za ugovore pot-
pisane 2016. i 2018. godine ugo-
vorenim bankama uručio zahtjev 
za smanjenje kamatne stope za 
čak 16 zgrada, a traženo smanje-
nje iznosi jedan postotni poen. 
Kamatna stopa smanjenja je s 
4,50% na 3,50% dok je za jednu 
zgradu kamatna stopa smanjena 

Radovi na Srednjoškolskom centru

Energetska obnova komplek-
sa zgrada srednjih škola u 

Velikoj Gorici u kojem su smje-
štene Srednja strukovna škola, 
Gimnazija i Ekonomska škola, 
započela je početkom ove godi-
ne. 
Radovi su obuhvatili kombina-
ciju strojarskih, elektrotehničkih 
i građevinskih mjera. Vanjski 
zidovi dobivaju toplinsku fasa-
du, drvenu stolariju će zami-
jeniti PVC stolarija, a staklene 
površine će zasjeniti brisoleji. 
Rekonstrukcija se radi i na kro-
vištu, kao i na sustavu grija-

nja koje se prilagođava novoj 
toplinskog podstanici. Novitet 
će biti i ventilacija za izmjenu 
zraka u prostorijama u kojima 
se odvija nastava, kao i automat-
sko mjerenje potrošnje energe-
nata i vode. Radi se i u sportskoj 
dvorani gdje će biti instalirana 

s 5,25% na 3,50%, točnije za 
1,75 postotnih poena. – Gradsko 
stambeno gospodarstvo Velika 
Gorica nastavit će biti partner 
vlasnicima višestambenih proje-
kata, pratit ćemo i dalje zahtjeve 
i potrebe stanara te poduzimati 
ovakve akcije, kako bi unapri-
jedili kulturu stanovanja svih 
naših korisnika. Naš prioritet 
je poboljšanje kvalitete života 
svih korisnika i građana. – ističe 
direktor Tomislav Landeka.

Iduće godine nastavak obnove 
Inače, energetska obnova zgra-
da nastavlja se iduće godine. 
Sukladno novonastalim okolno-
stima izazvanim pandemijom 

ENERGETSKA OBNOVA

bolesti COVID-19, Europska 
unija omogućila je svim zemlja-
ma članicama korištenje sred-
stava europskih strukturnih i 
investicijskih fondova za finan-
ciranje mjera pomoći u novona-
stalim gospodarskim, ekonom-
skim i zdravstvenim okolnosti-
ma. Sredstva koja su bila osigu-
rana za energetsku obnovu tako 
su preusmjerena za svladavanje 
posljedica pandemije, odnosno 
za financiranje aktivnosti u sek-
toru zdravstva i poduzetništva. 
Kako poručuje Landeka, ova 
odluka ne znači obustavu pro-
jekta energetske obnove već je 
riječ o prilagodbi novonastalim 
okolnostima i rješavanju prio-

riteta.
Energetska obnova višestambe-
nih zgrada je od iznimne važno-
sti jer se tim projektima pospje-
šuje očuvanje okoliša, a donose 
se i velike uštede. Rezultati 
energetske obnove zgrade su 
smanjenje temperaturnih osci-
lacija u zgradi, efikasnije odr-
žavanje temperature u prostoru, 
sporiji prolazak topline kroz 
zidove tijekom ljeta i zadrža-
vanje svježine te sprječavanje 
naglog hlađenja i stvaranje 
kondenzata. Objedinjeno, ener-
getska obnova korak je prema 
ugodnijem životnom prostoru, 
smanjenju troškova te poveća-
nju vrijednosti nekretnine. ●

Očekuju se godišnje 
uštede od 80 % za 
grijanje te 75 % za 
primarnu energiju

dizalica topline zrak – voda za 
grijanje i hlađenje ventilacijskog 
sustava. 
Glavni razlog ove energetske 
obnove bila je dugoročna ušte-
da koja bi na godišnjoj razini 
trebala iznositi nešto više od 80 
% za grijanje te 75 % za primar-

nu energiju, dok bi se godišnja 
emisija štetnih stakleničkih pli-
nova trebala smanjiti za više od 
81 %. Uz smanjenje potrošnje 
energenata i emisije CO2, što 
će poboljšati kvalitetu zraka, 
ovdje će se značajno unaprije-
diti i kvaliteta boravka učenika i 
nastavnika. Radovi teku planira-
nom dinamikom i trebali bi biti 
gotovi do veljače 2021. godine. 
Ukupna vrijednost projekta je 
30,8 milijuna kuna. Europska 
unija sufinancirala je projekt iz 
Europskog fonda za regionalni 
razvoj u iznosu od 15,1 mili-
jun kuna, dok je u proračunu 
Zagrebačke županije, koja je 
osnivač škole te ujedno nositelj 
projekta, osigurano 15,6 miliju-
na kuna. ●

Hribar i Vukovina  
U NOVOM RUHU

Obnova ovih dviju 
škola sufinancirana 
je bespovratnim 
sredstvima iz EU 
fondova, a povrat 
investicije očekuje 
se kroz 15 godina

Osnovna škola Nikole 
Hribara, prostorno i po 

broju učenika najveća škola u 
Gorici i jedna od najbrojnijih u 
Hrvatskoj, zablistala je u novom 
ruhu. Naime, Grad Velika 
Gorica je sredinom 2018. godi-
ne prijavio projekt pod nazi-
vom „Energetska obnova zgrade 
Osnovne škole Nikola Hribar na 
adresi Ulica Ruđera Boškovića 
11, 10410 Velika Gorica“, na 
EU natječaj pod nazivom 
„Energetska obnova i korište-
nje obnovljivih izvora energi-
je u zgradama javnog sektora“. 
Nakon službenog odobrenja od 
strane nadležnih institucija, u 
prosincu 2018. započelo se s 
provedbom projekta. Njegova 
je ukupna vrijednost oko 2,5 
milijuna kuna, a iznosom od 8,1 
milijun kuna (oko 36 %) sufi-
nancirala ga je Europska unija iz 
Europskog fonda za regionalni 
razvoj (EFRR).
U sklopu energetske obnove je 
zgrada izgrađena 1983. godine 
dobila novu vanjsku ovojni-
cu (fasadu), rekonstruirani su 
pročelje i krovovi, zamijenjena 
vanjska stolarija, obnovljena je 
sportska dvorana te modernizi-
rana rasvjeta. Uveden je i novi 
sustav ventilacije s rekuperato-
rima zraka u svim učionicama 
i sportskoj dvorani te poboljšan 
postojeći sustav grijanja. 
Rezultat projekta je i povećanje 
energetskog razreda iz D u B, 
dok se uštede u potrošnji energe-
nata očekuju oko 76 % na godiš-
njoj razini. S obzirom na to da je 
ovaj objekt godišnje trošio 900 
tisuća kuna na energente, a kroz 
uštede će se ova investicija ispla-
titi kroz 15 godina. Višestruka je 

to korist i za djecu koja će imati 
znatno bolje uvjete za stjecanje 
novih znanja.

Podno grijanje u OŠ Vukovina 
Završnom konferencijom obi-
lježen je kraj svih projektnih 
aktivnosti i na projektu ener-
getske obnove Osnovne škole 
Vukovina. Ukupna vrijednost 
projekta koji je trajao 24 mje-
seca iznosi 8,7 milijuna kuna, 
od čega su 3,7 milijun kuna 

bespovratna sredstva Europskog 
fonda za regionalni razvoj. Ova 
je škola izgrađena u drugoj polo-
vici 70-ih, a prije obnove imala 
je, baš kao i Hribar, energet-
ski certifikat s razredom D. Uz 
rekonstrukciju pročelja i kro-
vova, zamjenu vanjske stolarije 
i uvođenje novog sustava pro-
zračivanja, znatne se energet-
ske uštede očekuju zbog novo 
ugrađene peći na pelete koja je 
zamijenila lož ulje. Škola stara 
više od četiri desetljeća dobila 
je novu štedljivu rasvjetu, a ono 
što je izdvaja od drugih je uređe-
nje i postavljanje podnog grija-
nja u školskoj sportskoj dvorani 
čime je podignut standard za 
kvalitetnije održavanje sportskih 
aktivnosti.
Učenici i djelatnici su ovim pro-
jektom dobili ugodniji, zdraviji i 
sigurniji prostor sa poboljšanim 
uvjetima za rad i učenje. ●

 

U sve učionice u Hribaru i 
Vukovini postavljeni su 

rekuperatori zraka, po čemu 
su ove škole jedinstvene 
u cijeloj zemlji. Njima se 
postiže bolja kvaliteta zraka 
te uštede od 50 - 60 % jer 
se zrak prethodno grije ili 
hladi prije ubacivanja u 
prostor. ●

Rekuperatori 
zraka
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Nositelj programa 
je pročelnik Ilečić, 
a materijale 
će pripremati 
Zajednica športskih 
udruga

Namijenjena su 
osobama s trajnim 
invaliditetom, 
oboljelima od 
kroničnih bolesti, 
palijativnim 
bolesnicima…

Pripreme za kandidaturu za Pripreme za kandidaturu za 
Europski grad sporta 2023.Europski grad sporta 2023.

CRVENOM KRIŽU DONIRANACRVENOM KRIŽU DONIRANA    
ortopedska i medicinska pomagalaortopedska i medicinska pomagala

Zahvaljujući uspjesima svojih 
sportaša i sportskih kolek-

tiva, kao i kontinuiranom ula-
ganju u sportsku infrastrukturu, 
Velika Gorica odavno se upisa-
la na sportsku kartu Hrvatske. 
Ovog ljeta potpisana je i službe-
na kandidatura za titulu europ-
skog grada sporta.
Pod predsjedanjem dogradona-
čelnika Ervina Kolarca, održan 
je nedavno sastanak s vodite-
ljem projekta Europski grad 
sporta, Berislavom Čižmekom. 

U sklopu projekta 
„Posudionica ortoped-

skih i medicinskih pomagala“ 
gradskim društvima s područja 
Zagrebačke županije donira-
na su pomagala. Među osta-
lima, donacija je pristigla i u 
Gradsko društvo Crvenog križa 
Velika Gorica. Ova pomagala 
su namijenjena osobama s traj-
nim invaliditetom, oboljelima 
od kroničnih bolesti, palijativ-
nim bolesnicima, nepokretnim 

Srednjoškolcima isplaćeno 
više od 2,1 milijun kuna

Grad Velika Gorica ove je 
školske godine osigurao 

novčanu naknadu u iznosu od 
tisuću kuna za sve velikogorič-
ke srednjoškolce kako bi im se 
pomoglo u nabavi udžbenika 
i ostalih obrazovnih materijala 
potrebnih za pohađanje srednje 
škole. Uvjet je bio da su redovni 
učenici, da imaju prebivalište na 
području Velike Gorice te da u 
trenutku predaje Zahtjeva nisu 
bili primatelji stipendije ili osta-
lih naknada koje se financiraju 
iz javnih izvora (gradskih, župa-
nijskih ili državnih). Isplate su 
počele 6. listopada, a zaključno 
s 20. studenog isplaćena je nov-
čana naknada za 2 145 učenika, 

Dana 25. listopada obilježava 
se Dan dobrovoljnih dariva-

telja krvi. Brojni Velikogoričani 
na ovaj način pokazuju svoju 
humanitarnu crtu te darivanjem 
krvi pomažu u očuvanju neči-
jeg zdravlja i spašavanju života. 
Crveni križ redovito organizira 
okupljanje povodom tog dana, ali 
zbog trenutnih okolnosti i epide-
miloških mjera, ove godine taj je 
datum obilježen malo drugačije. 
Svim darivateljima je gradsko 
društvo CK uputilo riječi zahvale. 
– Dragi naši darivatelji, današnji 

Naime, do veljače treba pripre-
miti materijale za kandidatu-
ru te izraditi brošuru koju će 
nadležni predstaviti Europskoj 
komisiji, u ožujku ili travnju 
iduće godine. Na sastanku su 
sudjelovali i Domagoj Ilečić, 
pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo, investicije i 

DRUŠTVODRUŠTVO

EU fondove, Mateja Kalisar, 
ravnateljica gradske razvojne 
agencije VE-GO-RA, Milada 
Mesarić, direktorica goričke 
Turističke zajednice, Davor 
Štuban, glavni tajnik Zajednice 
športskih udruga Grada Velike 
Gorice i član Izvršnog odbora 
tog tijela Mario Karapandžić. 

Za nositelja programa izabran je 
pročelnik Ilečić, a najveći obol 
izradi traženih materijala dat 
će Zajednica športskih udruga 
Grada Velike Gorice i njezina 
tijela.
Velika Gorica natječe se u kate-
goriji ‘srednjih’ gradova, od 25 
000 do 500 000 stanovnika, 
a ispuni li sve tražene uvje-
te, uručenje naslova očekuje 
se u prosincu 2023. godine u 
Bruxellesu. Ovo priznanje je 
lani dobio Sisak, ove godine 
Čakovec, a iduće godine ide u 
Zadar. Ovaj izbor ima mnogo-
brojne benefite za dobitnike, od 
povećanja aktivnih sportašica i 
sportaša u zajednici, povećane 
medijske pozornosti, mogućno-
sti dobivanja novca za projekte 
iz EU fondova, ali i održavanje 
brojnih sportskih manifestacija i 
natjecanja. ●

i gerijatrijskim bolesnicima, 
bolesnicima koji su privremeno 
nepokretni zbog oporavka od 
operativnih zahvata ili lomova 
ekstremiteta te naglo oboljelim 
osobama. – Zahvalni smo na 
ovoj hvalevrijednoj donaciji 
od DCK Zagrebačke županije 
kojom pruža podršku društvima 
Crvenog križa u zajedničkom 
projektu, a s ciljem da omo-
gućimo građanima besplatno 
korištenje raznih ortopedskih 
i medicinskih pomagala poput 
invalidskih kolica, hodalica, 
štaka za hodanje i drugih. – isti-
ču iz velikogoričkog Crvenog 
križa.
S obzirom na to da postoji veli-
ka potreba građana za posu-
đivanjem ortopedskih poma-
gala, Društvo Crvenog križa 
Zagrebačke županije prepozna-
lo je tu potrebu te će nastaviti 
podržavati ovaj zajednički pro-
jekt. ●

Novčanu naknadu 
dobilo je 2 145 
učenika s područja 
Velike Gorice

školstvo i šport putem e-maila:  
stipendije@gorica.hr ●
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u ukupnoj vrijednosti 2 miliju-
na i 145 tisuća kuna. Iz Grada 
pozivaju sve koji imaju even-

tualna pitanja vezano uz isplatu 
naknada da se obrate u Upravni 
odjel za predškolski odgoj, 

PorukaPoruka dobrovoljnim  dobrovoljnim 
darivateljima krvidarivateljima krvi

dan obilježava vašu humanost i 
plemenitost, vaša darovana krv je 
životni čin solidarnosti koji širom 
svijeta spašava milijune života. U 
svijetu je dostupnost sigurne krvi 
i dalje privilegija rijetkih, a mi 
smo među njima. Darujući krv 
i svoje vrijeme ugradili ste dio 
sebe u živote drugih ljudi ostav-
ljajući neizbrisiv trag i darovali 
onima u potrebi nadu u oporavak 
i daljnji život. Hvala vam na iska-
zanoj humanosti i plemenitosti! 
– poručili su iz goričkog Crvenog 
križa. ●

Niste se cijepili protiv Niste se cijepili protiv 
gripe? gripe? Nije kasno!Nije kasno!

Ove godine se veći broj 
Velikogoričana odlučio 

cijepiti protiv sezonske gripe 
nego što je to bio slučaj prijaš-
njih godina. Hrvatski zavod za 
javno zdravstvo naručio je četve-
rovalentno cjepivo koje je kao 
i dosadašnjih godina besplatno 
za osobe koje imaju povećani 
rizik od komplikacija gripe, a to 
su stariji od 65 godina, kronični 
bolesnici, zdravstveni radnici i 
trudnice. Oni koji ne spadaju u 
ove skupine, a žele se cijepiti, 
mogu to učiniti kod izabranih 
liječnika ako sami nabave cjepivo 
na temelju recepta, s tim da će ga 
platiti 96 kuna.

Ove je godine nabavljeno 460 
tisuća doza, što je nešto više od 
procijenjenih potreba početkom 
godine. Zbog povećanog interesa 
koji se nije mogao predvidjeti u 
siječnju, naručeno je i dodatnih 
130 tisuća doza koje se očekuju 
početkom prosinca. Ako se još 
niste uspjeli cijepiti, ne morate 
brinuti. – Neće biti kasno cije-
piti se niti u prosincu, ako se i 
tada građani cijepe, zdravlje im 
neće biti ugroženo i ne moraju 
brinuti. – pojašnjava voditeljica 
goričke Ispostave Doma zdravlja, 
Ljubica Zrno.●

Ako nemate pravo na 
besplatno cjepivo, platit 
ćete ga 96 kn
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DAN SJEĆANJA

Grad heroj izgubio je tromjesečnu 
bitku 18. studenog 1991. Istog dana 
u Škabrnji su ubijene 63 osobe

Sjećanje na žrtvu Vukovara i Škabrnje

Posljednja tri desetljeća je 
18. studenog za sve Hrvate 

posebno emotivan dan, ispu-
njen ponosom, zahvalnošću, ali 
ponajviše istinskom, dubokom 
tugom. Tog je dana 1991. godi-
ne pao Vukovar nakon tromje-
sečne opsade i žestokih borbi. 
Istog dana dogodio se pokolj 
u Škabrnji. Stoga je 18. stu-
deni proglašen Danom sjećanja 
na žrtve Domovinskog rata i 

Trg maršala Tita postat će Trg grada Vukovara, a krasit će 
ga spomenik našeg akademskog kipara Vida Vučaka. 

Bit će to vukovarski vodotoranj visine 2,2 metra koji će 
stajati na postamentu visine oko jednog metra. Spomenik 
je trenutno u gipsu i sada treba ići u ljevaonicu te će biti 
gotov za tri mjeseca. Kako je najavio Ervin Kolarec koji 
obnaša dužnosti gradonačelnika, uređenje Trga grada 
Vukovara kreće sljedeće godine. – Vukovarski i velikogorički 
vodotoranj, jedan pored drugoga, simbolizirat će zajedništvo 
hrvatskog naroda u obrani Domovine. Na taj način odat 
ćemo počast svim vukovarskim braniteljima, posebno 
našim sugrađanima koji su sudjelovali u obrani Vukovara. 
– istaknuo je Kolarec. Njihova će imena biti ispisana na 
spomen-ploči koja će stajati kraj spomenika. ●

Gorica dobiva Trg grada Vukovara

Danom sjećanja na žrtvu Vukovara 
i Škabrnje.
Junačka obrana Vukovara postala je 
simbol hrvatskog otpora velikosrp-
skoj agresiji. Grad heroj je izdržao 
87 dana opsade bivše JNA i srpskih 
paravojnih postrojbi. Vukovar je u 
potpunosti razrušen, u zarobljenič-
ke logore odvedeno je oko 7 000 
vukovarskih branitelja i civila, a iz 
grada protjerano oko 22 000 osoba. 
Po do sada prikupljenim podacima, 
u agresiji na Vukovar poginulo je 
ili ubijeno 2 717 branitelja i civila, 
a 386 osoba kojima se svaki trag 
gubi upravo u ratnom Vukovaru 
još su uvijek na popisu zatočenih 
i nestalih.

I Škabrnja je 18. studenog 1991. 
zavijena u crno. Pokolj u ovom 
čisto hrvatskom selu izveli su 
domaći pobunjeni Srbi i postrojbe 
JNA koji su nakon sloma otpo-
ra slabo naoružanih branitelja iz 
kuća istjerali žene, djecu i starce. 
U svom krvavom pohodu na malo 
mjesto u zadarskom zaleđu ubili 
su u samo jednom danu 48 civila i 
15 branitelja.

Da se ne zaboravi
Brojni Velikogoričani prisjetili su 
se žrtava Vukovara i Škabrnje, 
kao i svih vojnih i civilnih žrtava 
Domovinskog rata. Neki su sudje-
lovali u Koloni sjećanja koja se 

i ove godine tiho i dostojanstve-
no iz vukovarske bolnice uputi-
la prema Memorijalnom groblju, 
drugi su se zaputili u Škabrnju. 
Građani su počast svim ubijenima 
i poginulima odali i paljenjem 
svijeća na prozorima i balkonima, 
u dvorištima, na gradskim ulicama 
i trgovima. Svijeće su zapaljene 
na mnogim lokacijama u Gorici 
i okolnim mjestima, a duž glavne 
gradske prometnice lampione su 
postavili učenici velikogoričkih 
škola, zajedno sa svojim nastav-
nicima. Povodom Dana sjeća-
nja, izaslanstvo Grada položilo 
je vijenac i zapalilo svijeće kod 
spomenika poginulim hrvatskim 
braniteljima Domovinskog rata na 

platou kod gradskog groblja u 
Velikoj Gorici. Vijence su položi-
li i svijeće zapalili članovi obite-
lji poginulih hrvatskih branitelja, 
predstavnici braniteljskih udruga, 
Hrvatske vojske, policije, vatro-
gasaca te predstavnici političkih 
stranaka.
Učenici gorički škola i korisni-
ci Centra za odgoj i obrazova-
nje su u znak sjećanja na žrtve 
Vukovara i Škabrnje naslikali i 
brojne likovne radove, a kroz 
nastavni program se posljednjih 
dana intenzivnije upoznava-
li s Domovinskim ratom i teš-
kim putem hrvatskog naroda do 
konačne slobode. Da se nikada ne 
zaboravi! ●
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IZ NAŠIH VRTIĆA IZ NAŠIH ŠKOLA

Začinske spirale u sedam 
velikogoričkih škola

ničkog druženja s djelatnicima  
Knjižnice zbog epidemiološ-
kih uvjeta, djeca su zajedno sa 
svojim odgojiteljicama provela 

Mališani su 
odgojitelji čitali 
slikovnicu „Pismo  
iz Zelengrada“

Mjesec hrvatske 
knjige u Cicibanu
Ovogodišnji Mjesec hrvat-

ske knjige bio je posve-
ćen planetu Zemlji, a odvijao 
se pod motom “Razlistaj se!”. 
Predškolska odgojno-obrazov-
na skupina Leptirići iz Dječjeg 
vrtića Ciciban sudjelovala je 
u projektu Gradske knjižni-
ce Velika Gorica (Knjižnica 
Galženica) kojim se uključila u 
nacionalni program pod nazi-
vom „Minuta za čitanje“ u orga-
nizaciji Hrvatskog čitateljskog 
društva. U nemogućnosti zajed-

vrijeme na dvorištu vrtića i u 
predivnom, jesenskom okruže-
nju i suncem okupanom danu 
pročitali su zajedno slikovni-
cu Nevenke Videk „Pismo iz 
Zelengrada“ koju su posudili u 
knjižnici upravo za tu prigodu. 
Ova slikovnica prikazuje kako 
nemarni postupci ljudi, poput 
bacanja smeća u šumu ili potok, 
mogu utjecati na prirodu, vode, 
biljke i životinje. Najbolji dio 
druženja su bile dječje reakcije 
na ovu slikovnicu. ●(F
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Svjetski dan zaštite 
životinja obilježava 

se 4. listopada. Skupini s 
ranim učenjem engleskog 
jezika u Kurilovečkoj bio 
je to poticaj za provedbu 
niza aktivnosti kroz koje su 
se djeca bolje upoznala 
s različitim životinjskim 
vrstama. Mališani su sa 
svojim odgajateljicama 
obradili priču “Brown bear, 
brown bear what do you 
see?” te crtali i modelirali 
likove iz priče, igrali 
različite igre vezane uz 
životinjski svijet, izrađivali 
nastambe pojedinih 
životinja te obradili 
pjesmu “Bluebird” kroz 
povezivanje pokreta, riječi 
i slike. Cilj ovih aktivnosti 
bio je osvješćivanje o 
važnosti zaštite životinja 
te bogaćenje djetetovih 
spoznaja o različitim 
staništima, nastambama, 
navikama, osobinama i 
specifičnostima  
životinja. ●

Svjetski 
dan zaštite 
životinja u 
DV VELIKA 
GORICA

Projekt je 
predstavljen na 
međunarodnoj 
konferenciji u 
Zagrebu

Djeca iz Lojtrice i vrtića u  
Estoniji učili jedni o drugima

Eko-škola Rakitovec  
dobila zlatni status

Osnovnoškolci prikupljali 
hranu za pučku kuhinju

Odgojiteljica Dječjeg vrtića 
Lojtrica, Petra Gotal, sudje-

lovala je na konferenciji ACE 
(Arts, Creativity and Education) 
Zagreb koju su 2019. godine 
pokrenuli Učiteljski fakultet u 
Zagrebu, Muzej za umjetnost 
i obrt, Akademija likovnih 
umjetnosti, Akademija dramske 
umjetnosti, Glazbena akade-
mija i Škola za primijenjenu 
umjetnost i dizajn. Na ovogo-
dišnjoj konferenciji, uz izlaga-
če iz Izraela, Grčke, Kanade, 
Slovenije i mnogih drugih drža-
va, Petra Gotal je izložila rad 
“Razvoj ključnih kompetencija 
cjeloživotnog učenja od najrani-
je dobi – prikaz međunarodnog 
projekta Say hello to the world”. 
Prikazala je projektni rad s dje-
com koji se bazira na osnaživa-
nju cjeloživotnih kompetencija 
kroz umjetničko-stvaralačke 
aktivnosti. 
Dječji vrtić Lojtrica uključio 
se u projekt s vrtićem Lastead 
Pääsupesa iz Estonije. Projekt 

(fo
to

: D
V 

Lo
jtr

ic
a)

su provodili kroz program “Pet 
prstiju”, koji obuhvaća pet 
različitih tematskih cjelina: To 
sam ja; Ja i moja obitelj; Ja i 
moj vrtić; Ja i moje mjesto/
grad; Ja i moja država. – U 
okviru svake tematske cjeline 
djeca su kroz razne umjetnič-
ko-stvaralačke aktivnosti obli-
kovala vlastita iskustva i spo-
znaje te ih potom prezentirala 
partnerskom vrtiću prikazom 
likovnih radova, priča, pjesama 
i plesova. Putem ovog projekta 
djeca su razvijala nacionalnu 
i građansku svijest, digitalnu 
kompetenciju, komunikaciju na 
materinskom i stranim jezicima, 
kulturnu svijest i izražavanje. 

Implementacijom projekta „Say 
hello to the world“ kreirani su 
uvjeti za razvoj temeljnih kom-
petencija za cjeloživotno učenje 
djece, kroz umjetničke aktiv-
nosti, od najranije dobi. – kaže 
Petra Gotal.
Cilj je ovoga projekta potica-
nje djece na otvorenost, pre-
vladavanje predrasuda, jačanje 
tolerancije i prihvaćanje razli-
čitosti. Temelji se na razvijanju 
svijesti o osobnom identitetu, 
upoznavanju drugih kultura, 
uspostavljanju brige za socijal-
nu pravdu, a također potiče i 
promovira interakciju među dje-
com te razvija njihove socijalne 
vještine. ●

Nakon brojnih edukativ-
nih predavanja održanih u 

sklopu ZMAG-ovog projekta 
EdUTOPIJA 21 – stvaramo odr-
živu budućnost, na kojima su 
osnovnoškolce upoznali s eko-
loškim, društvenim i ekonom-
skim aspektom održivog razvo-
ja, tijekom listopada su članovi 
ZMAG-a proveli niz volonter-
skih akcija u sedam velikogo-
ričkih škola. Zajedno s učeni-
cima, izradili su šest začinskih 
biljnih spirala od stare cigle i 
jednu drvenu povišenu gredicu. 
– Radilo se i po kiši i po suncu, 
a zajedničkim snagama posađeno 
je više od sto sadnica slatkog 
pelina, origana, bosiljka, mažura-

Nastavak projekta 
EdUTOPIJA 21 – 
stvaramo održivu 
budućnost

na, matičnjaka, lavande, ružmari-
na i smilja – kažu iz ZMAG-a.
Kako bi škole oživjele kao pro-
stor primjene održivog razvoja, 
potrebno im je ostaviti u trajno 
nasljedstvo permakulturne pri-
mjere i rješenja koje će genera-

cije učenika koristiti i iz kojih će 
učiti. Kroz razgovore s učiteljima 
i djecom, ZMAG je shvatio da 
su se biljne zajednice ljekovitog 
i začinskog bilja u pristupačnim 
gredicama pokazale kao odličan 
izbor za početak dizajniranja odr-

živih školskih prostora.
EdUTOPIJA 21 – stvaramo odr-
živu budućnost je projekt koji 
ZMAG (Zelena mreža aktivistič-
kih grupa) provodi u partner-
stvu s Gradom Velikom Goricom 
i sedam škola na područ-
ju Velike Gorice: OŠ Eugena 
Kumičića, OŠ Novo Čiče, OŠ 
Eugena Kvaternika, OŠ Eugena 
Kvaternika – PŠ Lukavec, 
OŠ Eugena Kvaternika – PŠ 
Dubranec, OŠ Vukovina – PŠ 
Rakitovec i OŠ Vukovina. Projekt 
je financiran kroz Švicarsko-
hrvatski program suradnje, koji 
provodi Ured za udruge Vlade 
RH. ●

Područna škola Rakitovec 
stigla je do  zlatnog statu-

sa međunarodnih eko-škola. U 
proteklih 10 godina, koliko ih 
krasi ovaj status,  spasili su od 
sječe 8 000 stabala.   – Zlatni 
status dobili smo prvenstveno 
radi dugogodišnjeg skupljanja 
starog papira. Od kada smo 

Učenici su samo  
prošle godine  
skupili 24 tone 
starog papira

krenuli 2003. godine, u vrhu 
smo Grada Velike Gorice i 
Zagrebačke županije. – rekla 
je  koordinatorica eko-škole, 
Tatjana Mikulin.
PŠ Rakitovec, koja je u sklopu 
OŠ Vukovina,  ima 63 učeni-
ka, a zajedno s nastavnicima 
i širom zajednicom čini čuda 
na eko-planu. Tvrtka DS Smith 
Unijapapir otkupljuje papir koji 
skupljaju u kontejneru u škol-
skom dvorištu, a samo proš-
le godine  skupili su 24 tone 
starog papira. – Stari papir 
donose učenici, njihovi rodite-
lji, nastavnici, mještani, a mje-

sečno u prosjeku imamo dva 
odvoza. Također, dolazimo i na 
poziv svima koji se žele riješiti 
starog papira, a i velikogorička 
knjižnica nam se pridružila pri-
likom otpisa dotrajalih knjiga. – 
kaže  Tatjana te napominje kako 
je glavni  cilj skupljanja starog 
papira očuvanje šuma.
Od nagrada koje osvoje, finan-
ciraju opremu za školu, raču-
nala, ormare, izlete i knjižnu 

građu za svoju školsku knjižni-
cu. Osim što indirektno čuvaju 
prirodu, učenici ove škole su i 
veliki humanitarci te skupljaju 
i plastične čepove za oboljele 
od leukemije i limfoma, kao i 
stare baterije. U dvorištu škole 
raste  stoljetno stablo hrasta 
lužnjaka koji je od 2003. godine 
zaštićen kao spomenik prirode, 
a djecu podsjeća na važnost 
brige o prirodi. ●

Dan kruha i Dječji tjedan osnovne škole u Velikoj Gorici obilje-
žile su humanitarnom akcijom dobrovoljnog skupljanja hrane za 

pučku kuhinju Misionarki ljubavi – sestara Majke Terezije. U akciji 
su sudjelovali učenici osnovnih škola Eugena Kvaternika i Nikole 
Hribara. Uključili su se učenici, učitelji i svi djelatnici škola, kao i 
cijele obitelji te su školski kombiji bili napunjeni prehrambeni pro-
izvodima. Pučka kuhinja Misionarki ljubavi brine za beskućnike i 
siromahe grada Zagreba. U humanitarnoj akciji prikupljeno je između 
350 i 400 kg hrane. ●
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U sklopu projekta Buš eko?! 
održana radionica  
participativnog upravljanja

Meso turopoljske svinje –  
prvi zaštićeni proizvod  
GRADA I ŽUPANIJE?

U Novom Čiču umirovljenici 
UČE SURFATI INTERNETOM

Prikupljanje čepova za  
nabavu skupih lijekova

U Buševcu je krajem listo-
pada održana radionica na 

temu participativnog upravljanja 
i uključivanja lokalne zajednice s 
primjerima dobre prakse u sklo-
pu projekta Buš eko?! Radionica 
je održana u suradnji s partne-
rom DOOR, poštujući sve pro-
pisane mjere stožera u dvorani 
Društvenog doma u Buševcu.
Na radionici je predstavljen i 
projekt Energetski, kulturni i 
održivi razvoj Buševca – ulaga-
nje u programe i infrastrukturu 

Članovi Plemenite opčine 
turopoljske proteklih su 

mjeseci marljivo radili kako bi 
svinjama turopoljske pasmi-
ne, za koje brinu u gateru u 
Lukavečkom čretu, osigurali još 
bolje (prostorne) uvjete. U neko-
liko radnih akcija, uz financijsku 
podršku Grada Velike Gorice, 
ogradili su dodatnih 35 hekta-
ra šumskog područja za njihovu 
ispašu. No, uz fizičke radove, 
nije se zaboravilo niti na onu 
znanstvenu komponentu rada. 
Upravo su ovih dana finalizirali 
važan projekt za budućnost turo-
poljske svinje.
Radi se o projektu izrade 
“Specifikacije oznake izvorno-
sti za meso turopoljske svinje”, 
vrijednom 94 tisuće kuna koji 

Poruka je bila 
jasna: promjene 
koje želimo kreću 
od nas samih

Projekt 
“Specifikacije 
oznake izvornosti 
za meso 
turopoljske svinje” 
vrijedan je 94 
tisuće kuna

lokalne zajednice (Buš Eko?!) 
financiranog od Europskog 
socijalnog fonda, što su do sada 
napravili i koji su im planovi 
za dalje. Predavanje je održala i 
aktivistica iz Estonije gđa. Kadri-

je dobio potporu Ministarstva 
poljoprivrede 2017. godine u 
iznosu 80 % troškova projekta, 
a koji je povjeren znanstvenici-
ma s Agronomskog fakulteta u 
Zagrebu s kojima se posljednjih 
godina “brusila” dokumentaci-
ja. Nakon nacionalne, a potom 
europske valorizacije, meso 
turopoljske svinje trebalo bi 
postati prvi zaštićeni proizvod 
Zagrebačke županije i Grada 
Velike Gorice s prestižnom 
Oznakom izvornosti koju danas 
nose najkvalitetniji proizvodi – 
od Malostonske kamenice, Paške 
janjetine, Korčulanskog masli-
novog ulja ili Istarskog pršu-

Mai Kuldkepp, gdje je na svom 
primjeru opisala kako je počela 
i zašto je postala aktivistica s 
jasnom porukom da promjene 
koje želimo kreću od nas samih, 
od pojedinca i da sami možemo 

ta. Projekt je uključivao izradu 
Specifikacije kojom se definiraju 
svojstva ovog proizvoda te uvje-
te pod kojim se može proizvoditi 
kako bi se koristila Oznaka, pri-
kupljeni su povijesni dokazi koji 
potvrđuju jedinstvenost turopolj-
ske svinje, napravljena su labo-
ratorijska istraživanja mesa te 
provedeno ispitivanje tržišta.
Ovo je tek početak dokazivanja 
da Turopoljci imaju proizvod koji 
će stati uz bok europskim zašti-
ćenim proizvodima, a u nadola-
zećem vremenu moraju stvoriti 
i poslovni okvir koji trebaju pre-
poznati uzgajivači za koje je ovaj 
postupak priznavanja proizvoda 

jako puno toga učiniti u našoj 
zajednici da bi nam život bio 
ugodniji i sretniji, samo se tre-
bamo aktivirati i zajedno djelo-
vati. Svoje djelovanje i energiju 
ne treba trošiti djelujući protiv 
nečega, nego ju treba usmjeriti 
na ono što želimo i tada su rezul-
tati neizostavni. – Svi prisutni su 
mogli postavljati pitanja na koje 
im je rado odgovorila izvršna 
direktorica DOOR-a MSc, dipl.
ing. el. Slavica Robić. Ujedno 
je najavila novu radionicu u 
kojoj ćemo naučiti kako prijaviti 
projekt financiran iz sredstava 
EU, što će sigurno pomoći svim 
našim udrugama i cijeloj zajedni-
ci. – ističu organizatori. ●

i pokrenut. Ti razgovori, otežani 
korona krizom, upravo slijede. – 
Kada bi naša Oznaka izvornosti 
danas stupila na snagu, najveću 
korist od nje imala bi jedna tvrt-
ka u austrijskom vlasništvu koja 
trenutno drži najveći broj svi-
nja turopoljske pasmine na farmi 
u Varaždinu, a svoje proizvode  
izvozi u Austriju gdje postoji trži-
šte koje ispunjava njihov “mješa-
nac” našeg turopoljskog pajceka. 
Proizvod koji oni nazivaju Meso 
turopoljske svinje ne ispunjava 
uvjete specifikacije, naročito po 
zemljopisnom podrijetlu te se ne 
bi više smio prodavati pod nazi-
vom “Turopolische Schwein” što 
otvara i put da to tržište preuz-
me zaštićeni hrvatski proizvod. 
Nažalost, daleko smo još od toga 
jer postupci priznavanja mogu 
trajati godinama, sjetimo se samo 
priče s istarskim vinom Teran, 
no danas smo korak bliže. – kaže 
župan POT-a Juraj Odrčić, koji 
je uvjeren da je turopoljska svi-
nja potencijal za razvoj poljopri-
vrede, ugostiteljstva i turizma u 
Turopolju i okolici. ●

U Novom Čiču organizirane 
su besplatne informatič-

ke radionice za građane starije 
životne dobi, a u sklopu pro-
jekta „Društveni centar Novo 
Čiče“, sufinanciranog sredstvi-
ma Europskog socijalnog fonda. 
Radionicu održanu krajem listo-
pada vodio je profesor Mladen 
Dugonjić, inače profesor u OŠ 
Novo Čiče. – Drago mi je da 
sam pozvan za provedbu raču-
nalnih radionica i da je škola 
uključena u rad lokalne zajed-
nice i tako zajedno s KUD-om 
„Čiče“ promoviramo i pružamo 
računalna znanja. Ovim projek-
tom osigurali smo kompletnu 

Gorički klub mladih odlučio 
se uključiti u humanitarnu 

akciju “Sakupljanjem čepova 
do skupih lijekova”. Sredstva 
od ove akcije idu u Udrugu 
oboljelih od leukemije i limfo-
ma Hrvatske, koja je osnova-
na sa svrhom pružanja pomoći 
oboljelima od teških malignih 
bolesti. – Osim što sudjelujemo 
u humanitarnom djelu, istovre-

Radionica sa 
šestero polaznika 
održavat će se do 
kraja proljeća 2021.

Akcija Goričkog 
kluba mladih 
traje do kraja 
prosinca

opremu za rad i razvili edu-
kaciju za još jednu generaciju 

naših sugrađana koja više nema 
priliku naučiti nove vještine i 

steći znanja putem formalnog 
obrazovanja. – rekao je profesr 
Dugonjić.
Radionica se provodi sa šeste-
ro polaznika i održavat će se 
do kraja proljeća 2021. godine. 
– Polaznici su starija popula-
cija i zapravo nemaju nikakva 
predznanja, prvi put se kori-
ste računalom. Program smo u 
potpunosti prilagodili njihovim 
vještinama i potrebama, a zbog 
njihove velike motivacije i želje 
za novim znanjem, mislim da 
ćemo do kraja radionice ostvariti 
plan i da će moći samostalno 
koristiti računalo za svoje potre-
be. – kaže Dugonjić. Nakon što 
završi program s trenutnim pola-
znicima, u planu je još jedna 
radionica bude li zainteresiranih.
Inače, u sklopu ovog projekta 
postoji i takozvani co-working 
prostor u Društvenom centru. 
Svi, kojima je potreban pristup 
internetu i računalu opremlje-
nom uredskim programima ili 
trebaju nešto kopirati, skenirati 
ili isprintati, mogu koristiti co-
working prostor od ponedjeljka 
do petka od 10 do 18 sati. ●

meno i činimo dobro za okoliš 
sakupljajući plastične čepove, 
stoga pozivamo sve građane 
da sudjeluju u akciji. Mogu se 
sakupljati različiti čepovi, kao 
što su čepovi od vode, jogur-
ta, sokova, ulja… – pozivaju iz 
Goričkog kluba mladih. Svi koji 
to žele, čepove mogu ostaviti 
svakim radnim danom od 17 do 
21 sat, na 2. katu Doma kulture 
Galženica, u prostoru GKM-a. 
Akcija traje do kraja prosinca.
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USPJEŠNE VELIKOGORIČANKE

Sanja Kalambura s VVG-a dobitnica 
DRŽAVNE NAGRADE ZA ZNANOST

Roman Jasminke Tihi-Stepanić 
među najboljim knjigama za mlade

Katji Matković Mikulčić 
KUKULJIĆEVA POVELJA

Odbor za podjelu Državnih 
nagrada za znanost, ime-

novan od Hrvatskog sabora, a 

Nagrađena 
je godišnjom 
nagradom za 
popularizaciju 
i promidžbu 
znanosti

pod predsjedavanjem Gordana 
Jandrokovića, ujedno i predsjed-
nika Sabora, donio je Odluku 
o dodjeli Držanih nagrada za 
znanost za 2019. godinu. Ova 
Državna nagrada dodjeljuje se 
svake godine za važna znanstve-
noistraživačka dostignuća i za 
znanstvena ostvarenja u primjeni 
rezultata znanstvenoistraživač-
kog rada.
Dodijeljeno je ukupno 29 nagra-
da među kojima je jedna pri-
pala i dr. sc. Sanji Kalamburi 
s Veleučilišta Velika Gorica. 

Prodekanica Kalambura nagra-
đena je godišnjom nagradom 
za popularizaciju i promidžbu 
znanosti u području biotehničkih 
znanosti te doprinos u širenju 
spoznaja o znanosti kroz pre-
zentaciju stručnih i znanstve-
nih publikacija i drugih oblika 
prezentacije. –  Čestitamo pro-
dekanici Sanji Kalamburi na 
zasluženoj i vrijednoj nagradi, 
ponosni što je upravo ona pred-
vodnica znanstvenog djelovanja 
Veleučilišta Velika Gorica. – 
poručili su iz VVG-a.●

U ugledni godišnji katalog 
preporuka knjiga iz pod-

ručja svjetske književnosti za 
djecu i mlade „White Ravens“, 
koji objavljuje Međunarodna 
dječja knjižnica u Münchenu, 
uvršten je roman Jasminka Tihi-
Stepanić „Ljeto na jezeru Čiču“. 
Time se roman velikogoričke 
književnice i profesorice OŠ 

Knjiga je 
prethodno osvojila 
tri nagrade za 
književnost

Eugena Kvaternika našao među 
najboljim knjigama za mlade u 
svijetu.
Svake godine stručnjaci u 

Međunarodnoj dječjoj knjižnici 
u Münchenu odabiru nedavno 
objavljene knjige koje smatraju 
posebno vrijednima pažnje. Ovo 

posebno priznanje dodjeljuje 
se knjigama od međunarod-
nog interesa koje zaslužuju širi 
prijem zbog svoje univerzalne 
teme i/ili svog iznimnog i često 
inovativnog umjetničkog i knji-
ževnog stila i dizajna. Izabrane 
knjige postaju i dio izložbe koja 
tradicionalno sudjeluje na Sajmu 
dječje knjige u Bologni.
Prije ovog priznanja, roman 
„Ljeto na jezeru Čiču“ osvo-
jio je regionalnu Nagradu „Mali 
princ“ na festivalu Vezeni most 
u Tuzli, nagradu „Mato Lovrak“ 
te nagradu „Grigor Vitez“.●

Katja Matković Mikulčić, 
ravnateljica Gradske knjiž-

nice Velika Gorica, dobila je 
Kukuljevićevu povelju. Radi se 
o najvećem nacionalnom stru-
kovnom priznanju u području 
knjižničarstva. Kako navode 
iz knjižnice, povelja je nazva-
na imenom zaslužnog hrvat-
skog bibliofila i bibliografa 
Ivana Kukuljevića Sakcinskog, 
a dodjeljuje je Skupština 

Najveće je to nacionalno-strukovno  
priznanje u području knjižničarstva

Hrvatskog knjižničarskog druš-
tva na prijedlog Ocjenjivačkog 
odbora, kao oblik javnog pri-
znanja knjižničnim djelatnicima 
za dugogodišnji rad i značajne 
rezultate na unapređenju knjiž-
ničarske djelatnosti. Nagrade su 
svečano uručene u listopadu u 
predvorju Nacionalne i sveu-
čilišne knjižnice u Zagrebu, uz 
prijenos uživo na mrežnom por-
talu konferencije. ●

SPORTMJESEC HRVATSKE KNJIGE

KNJIŽEVNA DRUŽENJA, besplatni  
upisi i virtualna predstavljanja

Velikogorička Gradska 
knjižnica i ove je godine 

sudjelovala u Mjesecu hrvat-
ske knjige koji je održan pod 
motom „Razlistaj se!“. Svi 
sudionici ove manifestacije 
posvećene prije svega knjizi, 
ali i knjižnicama, bili su pozva-
ni da svoje programe posvete 
planetu Zemlji, a u povodu 50. 
obljetnice obilježavanja Dana 
planeta Zemlje.   
Iako je jasno da od izbija-
nja pandemije koronavirusa 
više ništa ne može biti isto, 
iz Knjižnice su se potrudili u 
Veliku Goricu dovesti značaj-
na književna imena i knjige o 
kojima se priča. Program traje 
mjesec dana, a prvo događanje 
kojim je otvorena ovogodiš-
nja manifestacija bio je mali 
književni festival Turbooks. 
Održan je u smanjenom obli-
ku, uz dva večernja književna 
druženja u Središnjem odjelu 
za odrasle. Gosti su bili Ivica 
Prtenjača i Maša Kolanović, a 
s njima je razgovarala Romana 
Perečinec.

Besplatan upis za prvašiće
Kao i prijašnjih godina, svi 
prvašići mogli su se besplatno 

Manifestacija 
je ove godine 
održana  
pod motom 
„Razlistaj se!“

upisati u knjižnicu tijekom tra-
janja cijelog Mjeseca hrvatske 
knjige i to u Dječjem odjelu 
i u Knjižnici Galženica. – Uz 
to, dobili su i Čitatovnicu – 
čitateljsku putovnicu u kojoj 
svoj put do pohvalnice i malog 
dara djeca grade upravo posud-
bom i čitanjem knjiga. Dječji 
odjel ove će godine dodijeliti i 
nagradu za najčitača/icu članu 
s najvećim brojem pročitanih 
knjiga. – rekli su iz Knjižnice. 

U suradnji s Predstavništvom 
Europske komisije u Hrvatskoj, 
u izlogu knjižnice Galženica 
bila je postavljena izložba 
“Naš planet – naša budućnost”. 
Izložbom su predstavljene EU 
publikacije, tiskani i promo-
tivni materijali koji promiču 
Europski zeleni plan – strate-
giju za postizanje održivosti 
gospodarstva Europske unije 
pretvaranjem klimatskih i eko-
loških izazova u prilike u svim 
područjima politike i osigura-
vanjem pravedne i uključive 
tranzicije. U sklopu izložbe 
pripremljen je virtualni kviz 
„Jesi li stručnjak za klimatske 
promjene“,  a najsretniji sudi-
onik nagrađen je jednogodiš-
njim članstvom u knjižnici. 
Besplatno jednogodišnje član-
stvo dobit će i autor najuspješ-
nije fotke foto natječaja „Drvo 

– papir – knjiga!“. Sudionici 
su trebali napraviti fotku knji-
ge u prirodi, odnosno povezati 
književnost i prirodu, a sudje-
lovati su mogli s najviše pet 
fotografija. 

Virtalno predstavljanje knjige 
U duhu „novog normalnog“ 
održano je virtualno predstav-
ljanje knjige “Spisateljsko 
oko” Nade Mihoković-
Kumrić. Voditeljica i scenari-
stica književnog priloga koji 
se može pogledati na Youtube 
kanalu je Ana Katulić, a 
sugovornici su autorica Nada 
Mihoković-Kumrić, recenzen-
tica dr. sc. Dubravka Težak, 
ravnateljica i urednica knjige 
Katja Matković Mikulčić te 
profesorica hrvatskog jezika i 
književnosti Goranka Dimoski 
iz OŠ Eugena Kumičića.
U Goricu je doputovao i 
Bookmobile Maje Klarić – 
slatka knjižara na kotačima. 
Na prostoru ispred Središnjeg 
odjela knjižnice čitatelji su 
mogli sudjelovati u razmje-
ni knjiga na način da donesu 
svoju knjigu za koju žele da 
putuje dalje, a za uzvrat su 
ovoj putujućoj knjižari mogli 
odabrati nešto novo za sebe! ●
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Prvih sto godina Ogranka 
SELJAČKE SLOGE BUŠEVEC

Ogranak Seljačke sloge 
Buševec kontinuirano 

djeluje od 1920. godine i već 
punih sto godina čuva i nje-
guje kulturu i baštinu hrvat-
skog naroda. Kroz to je vri-
jeme društvo odgojilo brojne 
generacije folkloraša, pjeva-
ča, plesača, svirača, gluma-
ca… U OSSB-u danas djeluje 
nekoliko sekcija; folklorna, 
dramska, etno, medija (foto-
video, arhiva i uredništvo lista 
“Godišnjak”) što je ukupno 
oko 400 članova društva od 
kojih je dvjestotinjak (od toga 
oko 100 mlađih od 15 godi-
na) svakodnevno aktivno. – 
Redoviti smo sudionici svih 
važnijih smotri i festivala u 
Hrvatskoj i izvan nje, gdje 
dobivamo priznanja za trud i 
kvalitetu izvođenja programa. 
Od inozemnih gostovanja isti-
čemo Meksiko, Kanadu, Litvu, 
Rusiju, Albaniju, Tursku, 
Makedoniju, Njemačku, 
Češku, Slovačku, Mađarsku, 
Italiju, Portugal… Osobito smo 
ponosni na skoro 50-godišnju 

Društvo je imalo 
puno planova 
za obilježavanje 
velikog jubileja. 
Neka su 
događanja 
odgođena, 
a neka su, 
pandemiji 
usprkos, ipak 
održana

suradnju s Hrvatima u Austriji, 
Mađarskoj, Rumunjskoj i 
Njemačkoj, a posljednjih 
dvadesetak godina i onima u 
Kanadi, Slovačkoj te BiH. – 
ističu Ogrankaši. 

Snimljen film,  
priprema se izložba
Društvo je imalo puno pla-

šena na HTV-1 programu. 
Krajem rujna održan je 18. 
Međunarodni festival tradicij-
skih glazbala u sklopu kojeg 
je odrađen i seminar sviranja 
tradicijskih glazbala, tiskana 
je knjiga „Turopolje plemeni-
to“, a članovi društva sudje-
lovali su i na promociji knji-
ge „Povijest Plemenite općine 
Turopoljske“., U pripremi je 
i izložba „100 slika za 100 
godina“ za koju su fotografije 
već odabrane i trenutno su u 
izradi. – Završena je ograda u 
Etno zadruzi Buševec i izvrše-
no je unutarnje uređenje čarda-
ka, komorke i štale sa namje-
štajem, oruđima i alatima. 
Tiskali smo majice, trenirke i 
flis jakne povodom 100 godina 
društva, zahvaljujući sponzo-
rima (MB frigo, City radio i 
Grad Velika Gorica), organizi-
rali smo 23. SKAZŽ (Smotra 
kazališnih amatera Zagrebačke 
županije). Članovi društva su 
proljetos gostovali u emisiji 
„Dobro jutro, Hrvatska“ te su 
tom prilikom prezentirali naše 
društvu, cijelo mjesto i Grad 
Veliku Goricu, a nastupili smo 
i na Međunarodnoj smotri fol-
klora u Zagrebu koja je bila 

posvećena seljačkim slogama. 
Uz folkloraše, na smotri se 
predstavila i dramska sekcija 
s predstavom „Svoga tela gos-
podar“. – kaže Rožić te dodaje 
da se trenutno uvježbava nova 
predstava „Prodani dedek“.

Provedba projekta  
„Buš eko?!“
Ogranak Seljačke sloge 
Buševec je uspio dobiti sred-
stva iz Europskog socijalnog 
fonda za projekt „Energetski, 
kulturni i održivi razvoj 
Buševca – ulaganje u pro-
grame i infrastrukturu lokal-
ne zajednice“ (Buš Eko?!).” 
Nositelj projekta je DOOR – 
Društva za oblikovanje odr-
živog razvoja, a projekt su 
prijavili zajedno s partnerima 
Regionalnom energetskom 
agencijom Sjeverozapadne 
Hrvatske (REGEA), Prvim 
hrvatskim seljačkim prosvjet-
nim i dobrotvornim druš-
tvom Ogranak Seljačke sloge 
Buševec i Gradom Velikom 
Goricom. Projekt ukupne vri-
jednosti dva milijuna kuna s 
realizacijom je započeo u svib-
nju ove godine, a provodit će 
se do kraja svibnja 2022. ●

nova za proslavu 100. rođen-
dana i obilježavanje velikog i 
vrijednog jubileja. Predviđen je 
bio niz događanja i aktivnosti 
koje su, nažalost, zbog nastale 
situacije odgođene za sljedeću 
godinu. – Odgodili smo koncert 
svih generacija, Međunarodni 
dječji folklorni festival – Dječje 
igre, svečanu sjednicu, izved-

bu Turopoljske svadbe, Dane 
smijeha u Buševcu te odla-
zak na folklornu Olimpijadu 
u Rusiju. Neka od događanja 
smo, bez obzira na Covid-19, 
uspjeli realizirati. Snimljen je 
i montiran film „100 godi-
na Ogranka Seljačke sloge 
Buševec“ u trajanju od 90 
minuta, u lipnju je postavljen 

i svečano otvoren spomenik 
„Turopoljski mladečki“ posve-
ćen stotoj obljetnici društva, 
napravljena je i nova sveča-
na zastava društva te spomen 

čavlići za nju. – ističe predsjed-
nik OSSB-a, Nenad Rožić. 
Ogrankaši su pripremili i 
izveli pjevanu misu povodom 
Dana mjesta koja je preno-



KULTURA

U DJEČJEM ODJELU KNJIŽNICE  
postavljena izložba Dine Kundih

Radionica poezije s Darijom Žilić

U Dječjem odjelu Gradske 
knjižnice Velika 

Gorica postavljena je izlož-
ba “Turopoljska oglavlja”. 
Autorica slika je Dina Kundih, 
magistra inženjerka tekstilnog i 
modnog dizajna – kostimogra-
fije iz Starog Čiča, a završila 
je Tekstilno-tehnološki fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu gdje sada 
i živi. Tijekom studiranja sudje-
lovala je na raznim skupnim 
likovnim i kazališnim projekti-
ma za koje je dobila Rektorove 
nagrade. Svoj rad nastavlja kao 
kostimograf u Teatru & TD, a 
svoje umjetničko stvaralaštvo 
izvan posla u teatru razvija kroz 
slikanje, crtanje grafika, izra-
du eksperimentalnih kostima te 
kaširanje maski.
Inspiraciju za ovu izložbu Dina 

Autorica je 
inspiraciju za 
izložbu pronašla 
u ljubavi prema 
starim običajima

pronalazi u ljubavi prema sta-
rim običajima i odjevnim pred-
metima, što je pokazala već 
pri odabiru diplomskog rada 
pod naslovom Turopoljske 
narodne nošnje. Radovi su 
napravljeni akrilnim bojama a 
prikazuju razna ženska oglav-
lja, to jest, pokrivala za glavu 
koja su nosile žene u našem 
kraju. Svako lice djevojke ili 
žene simbol je modernog svi-
jeta, a oglavlje starog. – Cilj 

je bio spojiti ta dva svijeta te 
time istaknuti da je u današ-
nje vrijeme vrlo važno očuvati 
narodnu nošnju kao vrijednu 
kulturnu baštinu naših preda-
ka. – navodi Pamela Sever iz 
Gradske knjižnice. Kulturna 
baština nam pokazuje kako 
su ljudi nekada imali druge 
vrijednosti življenja i kreativ-
nog izražavanja koja mi danas 
nemamo, ali isto tako ih ne 
smijemo zaboraviti. Naše turo-

Pišete poeziju, ali je skrivate 
u ladici? Želite saznati kako 

drugi čuju vaše stihove? Ili, 
samo imate želju napisati pje-
smu, ali ne usudite se sami kre-
nuti? Ako živite u Velikoj Gorici 
ili vam nije zbog poezije teško 
do nje doći, dođite na besplatnu 
radionicu poezije i s jednom 
od najboljih hrvatskih pjesni-
kinja srednje generacije pisat 
ćete pjesme koje se skrivaju u 
vama. – Teorijski okvir naše 
radionice služi kao odskočna 
daska za izoštravanje pjesnič-
kih čula, a naglasak je upravo 
na vježbama pisanja, čitanju, 

Prijaviti se možete putem maila  
na info@cekape.com

analiziranju, pisanju i brisanju 
stihova. Ne čekajte inspiraciju 
i pravi trenutak, svaki je trenu-
tak pravi ako je uz vas velika, 
višestruko nagrađivana pjesni-
kinja, Darija Žilić, koja će deset 
tjedana, svake subote od 10,30 
do 12,45 pomoći da otkrijete i 
napišete sve te pjesme koje su 
u vama. – poručuju iz Centra za 
kreativno pisanje. Prijaviti se 
možete putem maila na info@
cekape.com. Radionica se odr-
žava u Pučkom otvorenom uči-
lištu Velika Gorica, počevši od 
14. studenog. ●

poljske nošnje su mala remek 
djela čiji se dizajn može prepo-
znati u širokom spektru moder-
nih odjevnih predmeta. Starina 
u sebi čuva takozvano jedno-
stavno shvaćanje emocija koje 
se ponajviše vidi u bojama i 
njihovoj simbolici te ukazuju 
na jedan život bez optereće-
nja medijima i suvišnim infor-
macijama. Izložbu je moguće 
razgledati do 4. prosinca ove 
godine.●

26 Gorica.hr
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Pučko učilište 
za 26. studenog 
priprema otvaranje 
dviju izložbi

POUVG slavi 60., a Galerija 
Galženica 40. rođendan

Pučko otvoreno učilište Velika 
Gorica 2020. obilježava u 

znaku 60 godina svoga postoja-
nja i rada. Uz brojne kulturne i 
obrazovne sadržaje kojima je ova 
kulturno-obrazovna ustanova ušla 
u jubilarnu godinu, tiskana je i 
knjiga, zbir proteklog vremena, 
koja će kroz riječi i fotografi-
je evocirati barem djelić zbivanja 
kroz šest desetljeća.

U Izložbenom prosto-
ru POUVG-a će tim 
povodom 26. stude-
nog biti postavljena 
izložba „Plakatima 
kroz povijest hrvat-
skog filma“. Odabirom 
reprinta plakata iz 
građe Hrvatskog državnog arhiva 
– Kinoteka, na izložbi će svoje 
mjesto pronaći najbolji hrvatski 
filmovi prošlog stoljeća koji su 
imali brojnu publiku u goričkom 
kinu. 
Ujedno, Galerija Galženica ove 
godine obilježava 40 godina 
djelovanja. Izložbom „Izbor iz 
fundusa - 40. obljetnica Galerije 
Galženica“ obilježit će se zna-
čajan jubilej prve i jedine veli-

kogoričke galerije 
koja prati, promiče i 
producira suvremenu 
umjetnost. U Galeriji 
će, simbolično, biti 
prezentirano 40 iza-
branih umjetnina iz 
galerijskog fundusa 

kojeg čine djela brojnih renomira-
nih hrvatskih umjetnika kao što su 
Boris Bučan, Ferdinand Kulmer, 
Ivan Lesiak, Miroslav Šutej, Đuro 
Seder, Vatroslav Kuliš, Ljubomir 
Stahov, Nives Kavurić Kurtović, 
Vladimir Blažanović, Ivo Šebalj i  
brojni drugi. Otvaranje izložbe je, 
također, 26. studenog. Kustosica 
je Antonia Vodanović, a izložene 
radove možete pogledati do 15. 
siječnja 2021. ●

Noć kazališta uz 
„Zov divljine“

Pučko otvoreno učilište Velika 
Gorica i ove se godine uklju-

čilo u Noć kazališta. Ovom 
jednodnevnom manifestacijom 
kazališta se približavaju ljubite-
ljima ove umjetnosti, predstav-
ljajući im različite aspekte svoga 
djelovanja. Održava se istovre-
meno u velikom broju hrvat-
skih gradova svake godine, treće 
subote u mjesecu studenom. 
Ovogodišnja, dvanaesta Noć 
kazališta održana je 21. stude-
nog, a Pučko otvoreno učilište 
pripremilo je za tu priliku izved-
bu predstave GK Scene „Gorica“ 
namijenjenu odrasloj publici. 
Predstava „Zov divljine“ prati 
avanturu četiri prijateljice (40+) 

dosad te počinje drama. Na kuš-
nju dolaze njihova dugogodišnja 
prijateljstva i veze s muškarcima 
koje su ostavili u civilizaciji i, 
dok ih divljina zove muklim 
urlicima, one spoznaju da su, 
usprkos trenju koje narušava 
njihove odnose, uistinu jedna 
drugoj najveća potpora. Možda 
ne trče s vukovima, ali shva-
te svoju veliku snagu koja je 
jača od svih životnih nedaća 
koje vrebaju u svakodnevici. 
Predstava je nastala prema tek-
stu Kristine Kegljen, a u režiji 
Lee Anastazije Fleger. Glume 
Jasna Palić Picukarić, Nina Kaić 
Madić, Hana Hegedušić i Ines 
Bojanić. ●

u dubokoj šumi, daleko od civili-
zacije. One zaboravljaju na svoje 

društvene inhibicije i otvaraju se 
jedna pred drugom kao nikada 

Subotom

U Pučkom otvorenom 
učilištu Velika Gorica

CIJENA  

PO RADIONICI 

50 kuna

mozgoLOMKE
RADIONICE ZA UČENIKE 

2. – 4. RAZREDA OŠ

Info i prijave:  
01 6259 806; 098 316 419 
obrazovanje@pouvg.hr 
www.pouvg.hr

Upoznajte zabavnu stranu matematike!
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Vedran Ružić 
predstavio je  
radove iz ciklusa  
“Wagner“

Početkom studenog Galerija 
Galženica je, nakon pauze od 

nekoliko mjeseci, ponovno otvo-
rila svoja vrata posjetiteljima. 
Prva na redu u ovoj sezoni bila je 
izložba Vedrana Ružića, riječkog 
jazz glazbenika i slikara koji je 
predstavio svoje likovne radove iz 
ciklusa „Wagner“.
Već u nazivu izložbe sugerirano 
je da je polazište ovog slikarskog 
ciklusa Glazba Richarda Wagnera, 

Galerija Galženica otvorila sezonu 
UZ IZLOŽBU I KONCERT vrsta umjetnosti - poezije, glaz-

be, plesa i vizualne umjetnosti 
u novo i jedinstveno umjetnič-
ko djelo. Na taj način pojačava 
se senzorna svijest kod publike 
te se postiže neposredniji doživ-
ljaj umjetnosti. Nakon otvorenja 
izložbe, Ružić je pokazao i svoje 
glazbeno umijeće uz koncert 
Vedran Ružić kvarteta kojim su 
promovirali svoj najnoviji album 
Forbidden Live. Ovaj album 
nastao je netom nakon pande-
mijske izolacije s ciljem spaša-
vanja svakog, barem i kratkog, 
slobodnog trenutka stajanja na 
pozornici uživo pred publikom. U 
otvorenju izložbe sudjelovale su 
nova voditeljica Galerije Antonia 
Vodanović, ravnateljica Pučkog 
otvorenog učilišta Anita Pišković 
te kustosica Nadežda Elezović. ●

a za Ružićevo intermedijalno 
stvaralaštvo od posebnog je zna-
čaja njegova ideja sveukupnog 
umjetničkog djela. Naime, još 
sredinom 19. stoljeća, Wagner je 
u europsku kulturu i umjetnost 

uveo ideju totalnog ili cjelovi-
tog umjetničkog djela, odnosno 
gesamtkunstwerka. Odnosi se to 
na težnju sintetiziranja raznovr-
snih medija i umjetničkih disci-
plina, praksu spajanja različitih 

Božićni sajam knjiga

Na tradicionalnom Božićnom 
sajmu knjiga, koji se otvara 

26. studenog  i traje sve do 6. 
siječnja 2021., posjetiteljima 
će biti predstavljena izdanja 
Biblioteke Albatros Pučkog 
otvorenog učilišta Velika 
Gorica. Naše knjige prije svega 
posvećene su velikogoričkom 
kraju (bilo tematski, bilo 
autorski). Knjige su različite – 
od monografija, publicistike i 
beletristike do knjiga za djecu 
i slikovnica, poezije... Svatko 
može pronaći nešto za sebe! 
Unatoč pojavi novih medija 
(kompjutora, mobitela, 
televizije...), dobre stare 
papirnate knjige ostaju trajna 
vrijednost, a knjiga je uvijek 
i lijep poklon. Na Božićnom 
sajmu knjige se mogu kupiti po 
iznimno povoljnoj cijeni – uz 
popust od čak 50 % i više!
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dežurna od 1.-og do 15.-og u mjesecu od 0-24
Ljekarne Kenfelj: Zagrebačka 1; tel: 6227-587
Ljekarne Farmako: A.K.Miošića 47; tel: 6225-417

SKLONIŠTE ZA ŽIVOTINJE  
VELIKA GORICA
tel: 095 4000 234, Jagodno 113 a, 

VETERINARSKA STANICA 
Sisačka bb; tel: 6221 263; Ljekarna: 6227 914

AUTOBUSNI KOLODVOR
Adresa: Trg kralja P.Krešimira IV bb
tel: 6221 307, 6221 046, 6222 143
red vožnje: www.zet.hr

ŽELJEZNIČKI KOLODVOR
Adresa: Kolodvorska 151
tel.: 3782 731; red vožnje: www.hznet.hr

ZRAČNA LUKA ZAGREB
Ulica Rudolfa Fizira ; tel: 4562 222, 6265 222

VG TAXI
Stajalište – Autobusni kolodvor u Velikoj Gorici
tel: 6221 294 ;mob: 099 2499 906

POŠTE
Pošta 1: Slavka Kolara 15; tel: 6626 905
Pošta 2: Trg kralja Tomislava 34; tel: 6626 967

GRADSKI BAZEN VELIKA GORICA 
Ulica Stjepana Tomaševića 21 
tel. 4844 287; mail bazen@srcvg.hr

ŠRC VELIKA GORICA 
Hrvatske bratske zajednice 80
tel: 01 6265235; fax: 01 6265235

Predstavljena prva zvučna  
knjiga Biblioteke „Albatros“

Pučko otvoreno učilište je 
u povodu obilježavanja 

Međunarodnog dana bijelog 
štapa predstavilo prvu zvuč-
nu knjigu svoje Biblioteke 
„Albatros“. Riječ je o romanu 
„Slava“ autora Stipe Bilića, 
dobitnika Književne nagrade 
Albatros za 2019. godinu.
Kako je istaknula ravnateljica 
Anita Pišković, POUVG kroz 
djelatnosti kojima se bavi nastoji 
uključivati ranjive skupine. – S 
obzirom da idemo ukorak s digi-
talizacijom, odlučili smo izdati 
prvu zvučnu knjigu. Zvučni zapi-
si odavno se snimaju i prenose 

pu ustanove imamo studije za 
zvučno snimanje knjiga, tiskamo 
na brajici te proizvodimo knji-
ge i u elektroničkim formatima. 
Nastojimo svake godine napra-
viti između 200 i 300 naslova, a 
zvučne knjige kod nas domini-
raju proizvodnjom i posudbom. 
Vjerujem da će ovo doista razve-
seliti naše korisnike. – zaključila 
je Lešaja. 
U Hrvatskoj je više od šest tisu-
ća slijepih te više od 25 tisuća 
slabovidnih osoba. Darko Matić, 
predsjednik povjerenstva za 
osobe s invaliditetom, podsje-
ća da ljudi 90 % informacija 
primaju preko vida te slijepe i 
slabovidne osobe moraju svlada-
vati brojne fizičke, ali i mentalne 
barijere. – Ova zvučna knjiga je 
iskorak od sedam milja, kako 
za nas u Gorici tako i u cijeloj 
Hrvatskoj. No ako ne promije-
nimo društvenu svijest, nećemo 
promijeniti niti položaj osoba 
s invaliditetom.” – zaključio je 
Matić.
Inače, roman „Slava“ govori o 
ljubavi Augusta Šenoe te naše 
sugrađanke Slave pl. Ištvanić, a 
tekst za zvučnu knjigu pročitao 
je Rajko Bundalo. Knjiga se u 
pisanom i zvučnom obliku može 
nabaviti na blagajni Pučkog 
otvorenog učilišta, a cijena audio 
izdanja je 30 kuna. ●

30 Gorica.hr

Na Dan bijelog štapa dana je na  
korištenje Hrvatskoj knjižnici za slijepe

putem raznih medija, a naš je 
snimljen na suvremenom uređaju 
– sticku, koji omogućuje slušanje 
u raznim okolnostima jer je vrlo 
mobilan i jednostavan za upotre-
bu. Prema našim saznanjima ovo 
je prva zvučna knjiga u Hrvatskoj 
snimljena na tom mediju. – rekla 
je Pišković. Izdanje u takvom 
audio formatu vrlo je praktično 
za slijepe i slabovidne osobe. 
Stoga je zvučna knjiga simbo-
lično na Dan bijelog štapa dana 

na upotrebu Hrvatskoj knjižnici 
za slijepe kako bi bila dostupna 
njezinim korisnicima. 
Hrvatska knjižnica za sli-
jepe postoji od 1965. godine, 
a od 2000. djeluje kao samo-
stalna javna ustanova u kultu-
ri. Ravnateljica Jelena Lešaja 
napomenula je da Knjižnica ima 
oko 1270 aktivnih korisnika koji 
godišnje u prosjeku pročitaju 42 
naslova, čak 40 puta više u odno-
su na hrvatski prosjek. – U sklo-

BIBLIOTEKA ALBATROS

Ani Narandžić Književna nagrada  
„Albatros“ za 2020.
Odabrana je dobitnica 

Književne nagrade Albatros. 
Ove godine ta je potvrda pripa-
la Ani Narandžić iz Zagreba za 
zbirku kratkih priča „Što je život 
bez stereotipa“. Autorica se bavi 
mnogim temama koje sve nas 
okružuju, ali piše i o „svijetu, o 
virtualnosti i realnosti koju smo 
poznavali i koja polako nestaje.“ 
O nagradi je odlučilo tročlano 
povjerenstvo: Božidar Prosenjak, 

Maja Kušenić Gjerek i Darija 
Žilić – afirmirani književnici i 
dobri poznavatelji književnosti.
Ova nagrada se dodjeljuje 
od 1995. godine za autore iz 
Hrvatske i dijaspore koji pišu 
na hrvatskom jeziku, uključujući 
i dijalekte. U obzir za nagra-
du dolaze sve književne vrste, 
a mogu se prijaviti autori koji 
nisu članovi profesionalnih knji-
ževnih udruga. Cilj nagrade je 
poticaj neafirmiranim autorima. 
Književna nagrada “Albatros” 
bit će dodijeljena u prosincu, 
uoči Svete Lucije, odnosno Dana 
Grada Velike Gorice. ●

Autorica je nagrađena za zbirku kratkih priča  
„Što je život bez stereotipa“




